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POHVALE ČUDOTVORNOJ  
GOSPI SINJSKOJ1

Poslušajte, braćo i sestre, pohvale u čast Ču-
dotvorne Gospe Sinjske.

Sveta Bogorodice Marijo, naša Zaštitnice, Kra-
ljice neba i zemlje i Majko naša, čuj pohvale tvoga 
puka koji te časti o svetkovini tvoga uznesenja na 
Nebo i moli ti se pred tvojom svetom Slikom. 

Ljeta Gospodnjega 1687., tvoj je narod morao 
napustiti Ramu u Bosni, a zajedno s njim i fratri iz 
samostana na Šćitu. Ti si, Majko od milosti, pošla 
s njima kao nekoć s Josipom i Sinom Isusom u 
Egipat. Bila si im svjetlo u mračnim noćima na 
putovanju do Sinja. 

Ljeta Gospodnjega 1715., na tvoj narod u Sinju 
i Cetinskoj krajini ponovno navali neprijateljska 
osmanlijska vojska. Braneći se hrabro pogiboše 
Otočani zajedno sa svojim župnikom fra Stjepanom 
Vučemilovićem. Prešavši Cetinu, 8. kolovoza velika 

1	 Pohvale Čudotvornoj Gospi Sinjskoj pjevaju se svake 
godine prije sv. mise uoči svetkovine Velike Gospe
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neprijateljska vojska udari na Sinj. U Tvrđavi je, 
zajedno s braniteljima, fratrima i pukom bila tvoja 
sveta Slika u crkvi sv. Mihovila. Svi se oni molitvama 
usrdno utekoše Tebi svojoj Nebeskoj Zaštitnici. 

Ti si, Gospe naša, uslišala molitve svoga puka. 
Tvojim zagovorom oni zadobiše takvu jakost i hra-
brost da se «viteški braniše i obraniše». Uzalud se 
neprijatelj pouzdao u silnu nadmoć vojske i oružja. 
Tvoja svjetlost raspršila je tamu zla koje se nadvilo 
nad Sinjem i nad njegove stanovnike. Na samu 
svetkovinu tvoga Uznesenja na nebo, neprijatelj 
je u strahu pobjegao iz Sinja i Cetinske krajine. 
Svetkovina tvoga Uznesenja na nebo osvanula je u 
zlatnom suncu slobode u Cetinskoj krajni. Njegove 
zrake osvijetliše čitavu Dalmaciju i druge krajeve 
Hrvatske, a ogrijaše i Bosnu i Hercegovinu. 

Zahvalni ti branitelji iskovaše krunu od suhoga 
zlata. Tom te krunom u njihovo ime, 1716. godine, 
okruni splitski nadbiskup Stjepan Cupilli. Tako 
su odlikovali tebe, svoju Nebesku Zaštitnicu, da 
ti zahvale za obranu Sinja. «Zauvijek okrunjena» 
postala si njihovom Kraljicom. Na taj spomen, a u 
slavu tebi, održaše viteško nadmetanje zvano Alka. 
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Njihovi potomci primiše tvoju sliku i vitešku igru 
Alku kao zavjetnu baštinu. 

Kao Kovčeg zavjetni, ljeta Gospodnjega 1721., 
fratri i narod iz Tvrđave prenesoše tvoju Sliku u 
obnovljenu crkvu pod Kamičkom. Od tada si vazda 
ostala sa svojim pukom. Bila si mu pomoć u danima 
kuge, potresa, rata i gladi, utjeha u raznim nevoljama 
i patnjama. Zato zahvalni vjernici uresiše tvoju Sliku 
zavjetnim darovima te je postaviše u srebrni okvir. 

Na koljenima pred tvojim oltarom, draga 
Majko, Čudotvorna Gospe Sinjska, mnogima su 
presušile suze, mnogi izliječiše i dušu i tijelo, učvr-
stiše koljena klecava i povratiše izgubljenu nadu. 
Primi molbe svoje djece iz Sinja i Cetinske krajine, 
iz Rame, Duvna i čitave Bosne i Hercegovine, iz 
Dalmacije i cijele Hrvatske. Primi molbe svakoga 
hodočasnika s bilo kojeg kraja svijeta, bilo koje 
narodnosti, bilo koje vjere. 

O hvala ti, draga Majko, Čudotvorna Gospe 
Sinjska! Kraljica si Sinja i Cetine ravne, Majka hr-
vatskoga puka od prošlosti davne. Ti si naša Pomoć, 
ti si naša Dika. Neka ti je, Gospe, hvala prevelika. 
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OTAJSTVA GOSPE SINJSKE

1. razmišljanje: Izbjeglice iz Bosne, fratri s na-
rodom, nose Gospinu Sliku

Gospe Sinjska, kad je kršćanski narod iz 
Rame (1687. godine), bježeći pred neprijateljskom 
opasnošću, morao ostaviti svoje domove i dom 
Božji na Šćitu, sa sobom je ponio najveće blago, 
tvoju svetu Sliku, Sliku Majke od milosti. Kao što 
si sa svojim Sinom iz Betlehema morala bježati u 
Egipt, tako si brižno pratila svoju vjernu djecu u 
njihovim izbjegličkim nevoljama na putovanju od 
Rame do Sinja. 

Gospe Sinjska, usmjeri putove našega života 
putem svoga Božanskog Sina, Isusa Krista, našega 
Učitelja i Spasitelja. Isprosi nam milost da ispunimo 
njegovu zapovijed kako bismo najprije tražili Kra-
ljevstvo Božje i pravednost njegovu, vjerujući da će 
nam Otac Nebeski sve ostalo darovati. Hvala ti za 
ljepotu tvoga majčinskog lika i dobrotu tvoje brižne 
ljubavi. Amen.
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2. razmišljanje: Za opsade Sinja narod i fratri 
mole pred Gospinom slikom

Gospe Sinjska, kad je velika neprijateljska 
sila (1715. godine) napala grad Sinj, malobrojni 
branitelji i puk u Tvrđavi, shvativši da se tako 
nadmoćnom neprijatelju mogu oduprijeti samo 
Božjom pomoću, kleknuli su pred tvoju svetu Sli-
ku moleći za pomoć. U tvom liku prepoznaše lik 
Djevice „obučene u sunce“, kojoj je „mjesec pod 
nogama a na glavi vijenac s dvanaest zvijezda“ koja 
će pobijediti „zmaja“ koji se urotio protiv njezina 
potomstva (usp. Otkr 12). Ti narodu i braniteljima 
dade „taki slobod i taku jakost da se viteški braniše 
i obraniše“, kako zapisa ljetopisac (P. Filipović). 
Neprijatelj je probio zidne, ali ne i bedem vjere. 

Tvoja je ruka, Gospe Sinjska, oslobodila od rop-
stva i smrti naše pradjedove. Svojom majčinskom lju-
bavlju zaštiti i nas, djecu svoju, od svih zala i oslobodi 
od svakojakoga ropstva. Neka nas tvoj Božanski Sin, 
naš Gospodin Isus Krist, izvede iz robovanja grijehu, 
bogatstvu, alkoholu, drogi, neradu, neredu i drugim 
porocima. Čudotvorna Gospe Sinjska, daj nam 
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vjerovati da s Isusom Kristom, našim Spasiteljem, 
možemo čineći dobro pobijediti svako zlo. Amen. 

3. razmišljanje: Zahvala za slobodu slavi se 
blagdanom Velike Gospe i Alkom 

Gospe Sinjska, u zoru blagdana tvoga Uznese-
nja na nebo (1715. godine) oko gradskih zidina i 
u cijeloj Cetinskoj krajini nije bilo više ni jednoga 
neprijateljskog vojnika. Njihov je napad odbila 
snažna vjera branitelja i nebesko svjetlo tvoje svete 
Prilike. Mòra smrti pretvorila se u blagdan života. 
Narod je udahnuo dah slobode. To je bila najveli-
čanstvenija proslava tvoga Uznesenja na nebo. U 
tvoju čast, kao spomen na oslobođenje, upriličiše 
vitešku igru Alku. 

Gospe Sinjska, kao što je starozavjetni izabrani 
narod blagdanom Pashe slavio Boga koji ga je izveo 
iz egipatskog ropstva, tako hrvatski kršćanski puk na 
blagdan Velike Gospe, u Svetištu Gospe Sinjske slavi 
svoje oslobođenje od porobljivača i o ropstva grijehu. 
Zaštitnice naša, primi naše hodočasničke žrtve i moli-
tve, isprosi nam dar kajanja i oproštenja grijeha da se u 
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svetoj misi i pričesti sjedinimo s Isusom Kristom, svojim 
Bogom. Neka Alka trajno čuva povijesne uspomene, a 
svake godine na Veliku Gospu daj da obnavljamo savez 
s Bogom i s tobom, svojom Nebeskom Majkom. Neka 
se tako udružuje prošlo i sadašnje, božansko i ljudsko. 
Gospe Sinjska, isprosi nam milost da tvomu Sinu i tebi 
uvijek zahvaljujemo za dar života i da se radujemo 
vječnom životu s tobom u nebeskoj domovini. Amen. 

4. razmišljanje: Povratak Gospine slike iz Tvr-
đave u obnovljenu crkvu

Gospe Sinjska, ljetopisac je zabilježio dirljivost 
prizora kad je vraćena tvoja Slike iz Tvrđave u tvoju 
obnovljenu crkvu ovim riječima: “Da je tada vidit plač 
i onih koji bijahu u Gradu i onoga puka koji bijaše 
na dvoru! Prvi plačući od žalosti, a drugi od velike 
radosti. Zaista, i kamen bi proplakao” (P. Filipović). 

Pred tvojom su slikom, Gospe Sinjska, isplakani 
potoci suza. Na tvom su oltaru prikazane bezbrojne 
molitve i zahvale za ozdravljenje, pomirenje, olakšanje 
u bolestima i patnjama. Ti si utjeha žalosnima, društvo 
osamljenima, uzvišenje poniženima i slava prezrenima. 
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Gospe Sinjska, hvala ti što nam po suzama vraćaš sjaj 
očima. Častimo tvoju Sliku u tvojoj crkvi i ona resi naše 
domove. Sliku tvoju, Majko, nosimo na svom srcu, a s 
njom si nam uvijek u srcu Ti, naša Nebeska Majka, i 
tvoj Sin, Gospodin naš Isus Krist. Amen.

5. razmišljanje: Krunjenje Čudotvorne Gospe 
Sinjske

Gospe Sinjska, zahvalni i vjerni branitelji daro-
vaše zlato i okruniše tvoju Sliku da budeš Kraljica 
Cetinske krajine i svega hrvatskog naroda. Na krunu 
urezaše natpis: „ZAUVIJEK OKRUNJENA SLAVI 
SLAVLJE – GODINE 1715“. Zlatnim zavjetnim 
darovima zahvalni štovatelji uresiše tvoj sveti Lik. 

Okrunjena Djevo božanske ljepote, draga Gospe 
Sinjska, Majko sve dobrote, budi zauvijek naša Kra-
ljica, naša Nebeska Majka i naša Zaštitnica. Udijeli 
milosti svima koji se pred tvojom svetom Slikom 
mole. Daruj mir našim dušama, našim obiteljima, 
našoj domovini i cijelomu svijetu. Neka se svi ljudi 
oduševe ljubavlju tvoga Sina, Gospodina našega Isusa 
Krista. Amen.
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DEVETNICA GOSPI SINJSKOJ

Devetnica počinje 6. a završava se 14. kolovoza. 
Može se moliti zajedno ili privatno, u crkvi ili u vlasti-
tom molitvenom prostoru. Može se moliti u svako doba 
godine, za bilo koju potrebu, duševnu i tjelesnu. Tko 
moli sam, može moliti u jednini (umjesto u množini).

Pripravna molitva (svaki dan)

Čudotvorna Gospe Sinjska, puni pouzdanja 
u tvoju majčinsku ljubav želimo pobožno obaviti 
ovu devetnice. Svojim molitvama iskazujemo čast 
i zahvalnost Tebi na slavu Bogu. Utječemo ti se za 
zagovor i nebesku pomoć u svojim nevoljama. Tvoju 
milost nismo zavrijedili zbog svojih grijeha, ali tvoja 
nas majčinska dobrota potiče na kajanje i učvršćuje 
vjeru da nam tvoj božanski Sin i Otac Nebeski opra-
šta naše grijehe i da nas prima kao svoju ljubljenu 
djecu. Ti nam, moćna Kraljice neba i zemlje, isprosi 
od Boga zaštitu od zla i svih životnih nezgoda. Daj 
da ustrajemo u vjeri i dobrim djelima. U današnjoj 
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ti pobožnosti iznosimo svoju posebnu nakanu (neka 
svatko prikaže osobnu nakanu). Ako je volja Božja, 
usliši nas, Majko od milosti! Zahvaljivat ćemo ti do 
kraja svoga života, častiti tvoju svetu Sliku i tvoje 
sveto ime na slavu Presvetoga Trojstva, Oca i Sina i 
Duha Svetoga. Amen.

3 Zdravomarije... 

Prvi dan

Slavna Gospe Sinjska, tvoje je slavno Ime na-
daleko poznato. Od čudesne pobjede pod Sinjem, 
1715. godine, sve do danas, u Sinj hodočaste vjer-
nici s mnogih strana kako bi ti iskazali zahvalnost i 
čast i prikazali svoje patnje, boli i različite potrebe. 
Ti ih, naša dobra Majko, slušaš i uslišuješ, pomažeš 
i podižeš, štitiš i braniš. 

Gospe Sinjska, i mi ti se u ovom času utječemo 
moleći za pomoć. Posreduj za nas kod svoga Sina 
Isusa, jer ti sve naše nevolje i potrebe sabireš u samo 
jednu riječ ljubavi. On najbolje razumije govor 
tvoje majčinske ljubavi i po tvomu će zagovoru 
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uslišati naše molbe i poslati nam svoju božansku 
pomoć. Osobito te molimo da nam isprosiš ljubav 
prema Ocu Nebeskomu i živu želju da u svemu 
prepoznajemo i vršimo njegovu svetu volju. Tako 
ćemo i tebe, Majko naša, najviše obradovati. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu

Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe 
Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage

Drugi dan

Pripravna molitva (s početka devetnice). Poslije 
pripravne molitve mole se 3 Zdravomarije.
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Moćna Gospe Sinjska, ti si nekoć na blagdan 
svoga Uznesenja na nebo pokazala pod Sinjem 
svoju majčinsku dobrotu i pružila nebesku pomoć 
svome puku koji Ti se vruće molio. Zato Te upravo 
na taj dan osobito slavimo i pred tvojom se Slikom 
okupljamo u pobožnoj molitvi. Djevice milostiva, 
prečista Majko Isusova i Majko naša, po svomu 
slavnom uznesenju na nebo, isprosi nam milost, da 
i mi tako živimo kako bi naša duša čista i spremna 
dočekala odijeljenje od našega tijela i odlazak s 
ovoga svijeta. Daj da naše življenje na zemlji bude 
neprestana priprava za nebesko uživanje koje nam 
je darovao tvoj Sin Isus, u kojem nas čeka zajedniš-
tvo s Njim, s Ocem Nebeskim i Duhom Svetim u 
Kraljevstvu nebeskomu. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu

Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe 
Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
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svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage

Treći dan

Pripravna molitva (s početka devetnice).
Vjerna Gospe Sinjska, stoljećima se tvoja 

odana djeca utječu tebi pred ovom svetom Slikom. 
Ti si i danas u svojoj dobroti i milosrđu vjerna 
nama kao što si bila našim precima. Tvoje se maj-
činsko Srce ne mijenja, ne zaboravlja svoje djece. 
Ti si i prije svoga odlaska s ovoga svijeta k svome 
božanskom Sinu u nebo njegovima apostolima bila 
izvor utjehe, nade i vjere. U nebu okrunjena slaviš, 
ali si jednako s nama svojom ljubavlju, svojom 
majčinskom brigom. Utješi nas koji ti se u svojim 
nevoljama utječemo, a osobito nam budi u pomoći 
na času smrti naše. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu
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Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe 
Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.
Pjesma: Svrni svete oči blage

Četvrti dan

Pripravna molitva (s početka devetnice).
Dobra Gospe Sinjska, tko bi mogao nabrojiti 

sve milosti koje si po svojoj svetoj Slici udijelila 
svojim pobožnim štovateljima. Mnogobrojni tvo-
ji štovatelji zahvalno govore o milostima koje su 
primili na tvoj majčinski zagovor. I mi dolazimo 
tebi isplakati svoju bol, prikazati svoje patnje i 
preporučiti sebe, sve svoje mile i drage i sav svijet. 
Hvala ti za tvoj majčinski pogled pun ljubavi. 
Hvala ti za tvoje razumijevanje i svesrdnu pomoć. 
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Tvoje je majčinsko Srce najvjernija slika Isusova 
Srca. Slavna Djevice, ovaj svijet nisi napustila kao 
ostala Adamova djeca, već se tvoja ljubav sjedinila 
s Božjom i ponijela te sa zemlje u nebo. Isprosi 
nam živu ljubav prema Kraljevstvu Božjem ovdje 
na zemlji i onom na nebesima. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu
Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage

Peti dan

Pripravna molitva (s početka devetnice).
Divna Gospe Sinjska, koja si se udostojala 

ovaj grad odabrati za mjesto svoje čudesne pomoći, 
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hvala ti što te smijemo po njemu nazivati - Gospom 
Sinjskom. Budi nam vazda milostiva i pomozi nam 
u svim našim nevoljama. Djevice odabrana, na 
dan tvoga slavnog ulaska u nebo dušom i tijelom, 
anđeli su te pozdravljali zanosnom pjesmom kojoj 
i mi usuđujemo pridružiti svoje glase. Neka je bla-
goslovljen čas kad si slavno uznesena na nebo da 
navijeke kraljuješ uz Isusa i utječeš mu se za nas. 
Mudra Djevice, daj nam mudrosti da tako živimo 
kako bismo bili dostojni vječnoga života zajedno s 
tobom u slavi Kraljevstva nebeskoga. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu

Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage
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Šesti dan

Pripravna molitva (s početka devetnice).
Preslavna Gospe Sinjska, zlatna kruna što resi 

tvoju svetu Sliku trajna je uspomena one ljubavi i 
zahvalnosti kojom su se odlikovali prema tebi naši 
pradjedovi. Ona je odsjaj krune kojom si u Nebu 
okrunjena za Kraljicu neba i zemlje. Ti, utjeho 
žalosnih, utočište grješnika, ufanje obespravljenih, 
sugovornice osamljenih, milostivo pogledaj s Neba 
na nas. Daj nam, draga Majko naša, tako živjeti 
kako bismo na smrti osjetili tvoju majčinsku ljubav 
i bili dionici tvoje vjere i predanja Bogu. U svom 
nas naručju zaštiti od paklenog dušmanina. Sretno 
nas dovedi k Isusu u dvore koje nam je on pripravio 
u Kraljevstvu Oca Nebeskoga. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu

Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe 
Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
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svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage

Sedmi dan

Pripravna molitva (s početka devetnice).
Prekrasna Gospe Sinjska, tko da ne zavoli 

milinu tvoje svete Slike, divotu tvoga majčinskog 
lica i blagost tvoga pogleda kojim nas zoveš k sebi. 
Na tvom prekrasnom liku zamjećuje se i blagi 
obris tuge. U toj tugaljivosti prepoznajemo tvoju 
majčinsku sućut s nama u našim bilima, patnjama i 
nevoljama. Ona tvoje lice čini još dražesnijim i pri-
vlačnijim našem pogledu. Još više nam osvaja srce 
i dušu. Oči si ponizno oborila, ponizna Službenice 
Božja, ali ih nisi zatvorila, jer brižnim majčinskim 
pogledom neprestano pratiš svoju djecu, iskazuješ 
im ljubav, pružaš zaštitu i pomoć. Pobožne duše 
svjedoče kako se tvoje lice na čudotvornoj Slici 
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zarumeni osobitim rumenilom kad slušaš naše 
vapaje i uslišavaš naše prošnje. Predivna Djevice 
Marijo, daj da ljepota tvoga lica ozari naše duše 
i naša lica ljepotom tvoje vjere, nade i ufanja u 
Boga. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu

Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage

Osmi dan

Pripravna molitva (s početka devetnice).
Milosrdna Gospe Sinjska, prvi štovatelji tvoje 

svete Slike nazivali su te Majkom od milosti. To ti 
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ime priliči jer nema ni jedne naše nevolje koju ti ne 
razumiješ, koju ne dijeliš s nama i u kojoj nam ne 
bi pomogla. Kad je dušmanin nasrtao na nas, ti si 
ga odbijala. Kad je kuga harala, ti si je skončavala. 
Kad bi zavladala suša, nebo bi po tvom zagovoru 
dalo obilnu kišu. Kad bi potres uzdrmao zemlju, 
domove i ljude, ti si bila izvor mira i obnove. Kad 
nemirna obitelj tebi otvori vrata, ti ulaziš s mirom 
svoga Božanskog Sina. Kad obuzme tuga, utjehu u 
tebi nalazimo. Kad poteku suze, ti ih brišeš. Kad 
zavlada malodušnost među tvojom djecom, ti ih 
ohrabruješ. Kad nam sljepilo obuzme oči ili dušu, 
ti skidaš mračne mrene. Kad ogluše naše uši ili srce, 
ti ih otvaraš kako bismo čuli ljekovitost Isusovih 
riječi. Kad posrnemo na životnoj stazi, ti nas po-
dižeš. Kad nam tijelo život shrva, ti ga duhovnom 
hranom krijepiš. Tvojim zagovorom iscjeljuju 
naše rane i na tijelu i na duši. Ti nas izbavljaš od 
smrtne opasnosti u ratu i miru, na kopnu, moru i 
u zraku. Ovdje smo sa svojim različitim potrebama 
i nevoljama. O pomozi nam, milosrdna Pomoćnice 
naša. Amen.

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu
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Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage

Deveti dan

Pripravna molitva (s početka devetnice). 
Uzvišena Gospe Sinjska, sretni smo što te 

naš narod uzvisuje i slavi. Sretni smo što se osobito 
na svetkovinu tvoga Uznesenja na nebo iz duša, 
srdaca i usana nepreglednoga mnoštva hodočasnika 
uzdižu zahvale, molitve i pjesme tebi, uzvišenoj, a 
nama tako bliskoj, našoj Nebeskoj Majci. Dolično 
je da se tvoje ime danomice slavi širom svijeta, jer si 
tako moćna, tako mila, tako slavna i milostiva. O 



30

preslavna i uzvišena Gospe, neka ove naše molitve 
potaknu još veći broj tvoje djece da te slave, jer po 
tebi slavimo preslavno Božansko Trojstvo. Hvala ti, 
draga Majko, za sve milosti koje si udijelila nama 
i svoj svojoj djeci. 

Draga naša Gospe, isprosi nam od Boga milost 
za koju Te molimo. To će nas potaknuti da Te sve 
usrdnije ljubimo, da budemo još gorljiviji apostoli 
tvoje slave. A kad nam kucne smrtni čas, daj da s 
tvojim imenom na usnama pođemo s ovoga svijeta 
u raj. Amen. 

3 Zdravomarije i 1 Slava Ocu

Predmolitelj: Moli za nas, Čudotvorna Gospe Sinjska!

Svi: Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se! Bože, koji si po čudotvornoj Slici 
svoje Majke u Sinju pokazao spasiteljsku snagu 
svoje ljubavi, učini nas dostojnima da nju, svoju 
Nebesku Majku, iskreno ljubimo i po njezinu za-
govoru k tebi jednom dođemo, koji živiš i kraljuješ 
u vijeke vjekova. Amen.

Pjesma: Svrni svete oči blage
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MOLITVE GOSPI SINJSKOJ U 
RAZLIČITIM PRIGODAMA

Opća molitva 

Okrunjena Djevo božanske ljepote, Čudotvor-
na Gospe Sinjska, Majko sve dobrote! Utječem se 
tebi, svojoj nebeskoj Zaštitnici i Majci. Usmjeri 
me putem Božje volje. Zaštiti mene i sve za koje 
te molim od svakoga zla, od utjecaja zloga duha 
i čuvaj me od grijeha. Obdari mi dušu nebeskim 
mirom. Neka me prati tvoj zagovor i tvoj dragi i 
blagi pogled s tvoje svete Slike uvijek, a osobito na 
času moje smrti. Hvala ti, Gospe Sinjska. Amen.

Opća molitva (duži obrazac)

Okrunjena Djevo božanske ljepote, Čudotvor-
na Gospe Sinjska, Majko sve dobrote. Odabirem 
te za svoju Nebesku Kraljicu, Zaštitnicu i Majku. 

Usmjeri putove moga života, života moje obi-
telji, moga naroda i svih ljudi putem Božje volje. 
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Isprosi mi milost da tražim najprije Kraljevstvo 
Božje i pravednost njegovu te da vjerujem da će 
mi Otac Nebeski sve ostalo darovati. 

Svojom majčinskom ljubavlju zaštiti me 
od svih zala i oslobodi od svake vrste ovisnosti i 
ropstva. Neka Tvoj Sin, naš Gospodin Isus Krist, 
izvede sve ljude iz robovanja grijehu, bogatstvu, al-
koholu, drogi, neradu, neredu i drugim porocima. 

Čudotvorna Gospe Sinjska, daj mi čvrstu vjeru 
da s Isusom Kristom, svojim Spasiteljem, mogu 
pobijediti svako zlo samo čineći dobro. 

Hvala ti, sveta Bogorodice, za uzor vjere u Oca 
Nebeskoga, za uzor nasljedovanja tvoga Sina Isusa 
Krista, za uzor predanosti vodstvu Duha Svetoga. 
Hvala ti za sve milosti koje po tvom majčinskom 
zagovoru primam od Oca Nebeskoga. Daruj mi 
milost da trajno zahvaljujem za dar života i da se 
radujem vječnom životu s tobom. 

Neka moja odanost i zahvalnost tebi sja poput 
zlata na tvojoj kruni. Obdari mi dušu nebeskim 
mirom. Obdari mirom moju obitelj, sve obitelji i 
našu domovinu. Podari mir cijelom svijetu. 
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Neka me prati tvoj dragi i blagi majčinski pogled 
s tvoje svete Slike. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.

Osobna posvetna molitva

O slavna, zauvijek blagoslovljena Čudotvorna 
Gospe Sinjska! Premda nedostojan/a, obraćam se 
tebi, svojoj Nebeskoj Majci i Zaštitnici. Gledam tvo-
ju svetu Sliku i molim te, radi ljubavi prema svome 
božanskome Sinu, pogledaj na me, dijete svoje, i u 
mojim me nevoljama pomozi. Pod svoje me okrilje 
primi, od paklenog neprijatelja brani, od napasti gri-
jeha čuvaj, na kajanje potakni i na ispovijed ohrabri. 
Učini da zahvalno prihvatim oproštenje Oca Nebe-
skoga i sretno živim u milosti Božjoj sjedinjen/a s 
tvojim božanskim Sinom u Duhu Svetomu. Budi 
mi Majka i Zaštitnica vazda, a osobito na času moje 
smrti. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Luka 1,38; Luka 18,17; Luka 18,29-30

Molitva za zdravlje

Čudotvorna Gospe Sinjska, Majko milosti i 
ljubavi, pogledaj na me u mojoj nevolji. Tebi je 
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znano koliko me muči bolest... Ova mi bolest 
tijelo iscrpljuje, duh i dušu uznemiruje i sputava u 
vršenju dužnosti. Oduzima mi radost životu i uži-
tak u slavljenju Boga. Neka me tvoj ljubljeni Sin, 
po tvom majčinskom zagovoru, oslobodi od ove 
bolesti i povrati mi zdravlje duše i tijela, ako je to 
volja Oca Nebeskoga. A ja ti, Majko, obećavam da 
ću te cijeloga života zahvalno častiti na slavu Božju. 
Svoju ću zahvalnost iskazivati boljim kršćanskim 
životom i savjesnijim vršenjem svojih dužnosti. Ti 
koja nikoga u nevoljama ne odbijaš, pogledaj na 
me, Majko od milosti. Isprosi mi strpljivost u bo-
lesti i predanost Božjoj volji, koju želim prihvatiti 
i vršiti u svemu. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Sirah 34,17; Sirah 38,9; Matej 5,25-34; 
Matej 8,5-13; Ivan 11,4; Luka 18,35-43

Molitva za životnog suputnika

Čudotvorna Gospe Sinjska, obraćam se tebi 
i sv. Josipu, da svojim zagovorom potakneš Božju 
providnost da nađem i prihvatim svoju životnu 
suputnicu/svoga životnoga suputnika. Neka me 
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Duh Sveti obdari mudrošću da mogu razaznati 
Božju volju. Izmoli mi milost ljubavi da budem 
spreman/a na žrtvu zajedničkog života te da u 
radosti, sreći i u svim tegobama zahvaljujem Tebi 
i trajno slavim Boga: Oca i Sina i Duha Svetoga. 
Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Pjesma nad pjesmama 1,13-3,3; Tobija 
7,17; Tobija 8,5-8, 1 Korinćanima 13

Molitva za bračnoga druga

Gospe Sinjska, obećao/la sam da ću svom 
životnom drugu biti vjeran/a u dobru i u zlu, u 
zdravlju i bolesti i da ću ga/je ljubiti i poštivati u 
sve dane života svoga. Pred tvojom svetom Slikom 
obnavljam to svoje obećanje. Molim te, poslušna 
Službenice Božja, da budem poslušan/a Božjoj 
volji. Isprosi mi milost da breme zajedničkoga 
života prigrlim kao što je Krist prigrlio svoj križ za 
moje spasenje. Snagom muke tvoga Sina neka se 
sva naša nerazumijevanja, naše međusobne rane, 
naše zajedljivosti i svi naši grijesi pretvore u Božji 
blagoslov. A ti nas, Gospe Sinjska, prati svojom 
brižnom ljubavlju. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
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Možete još pročitati: Pjesma nad pjesmama 4,1-15, Pjesma 
nad pjesmama 5,10-16, Pjesma nad pjesmama 6,3.8,6-7a; 
Izreke 31,10-31; Matej 18,21-22; 19,4-6; Efežanima 5,15-33

Molitva za dijete

Gospe Sinjska, tvome majčinskom zagovoru 
prikazujem (navedi ime djece za koju moliš). Moli 
svoga Božanskog Sina Isusa, koga si na svojim 
grudima dojila, čijim si prvim koracima uprav-
ljala, koga si u Božji hram vodila, komu si svu 
svoju majčinsku brigu posvećivala. Moli ga, naša 
Nebeska Majko, da blagoslovi (navedi ime djece za 
koje moliš). Štiti ga/je/ih i brani od svih đavolskih i 
ljudskih zasjeda. Neka ga/je/ih svojim svetim ruka-
ma zagrli i blagoslovi tvoj Sin koji je posebno volio 
djecu i na njih nam ukazao kao znak nedužnosti, 
jednostavnosti i malenosti. Daj da napreduje/u u 
tvojoj milosti i ljubavi, da tebe i Boga upoznaju i 
ljube, da živi/e po Božjoj volji i postigne/u vječno 
spasenje u Trojedinomu Bogu: Ocu i Sinu i Du-
hom Svetomu. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Luka 2,48; Luka 7,11-17; Luka 15,11-
32; Luka 18,16; Matej 2,22-40; Efežanima 6,1-4, 3 Ivanova 4
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Molitva onih koji imaju djecu ili ukućane s 
poteškoćama u razvoju

Bože, ti si nas sve stvorio iz ljubavi i svoju 
ljubav ne uskraćuješ nikomu od nas. Često ne 
razumijem tvoju božansku ljubav. Ne razumijem 
zašto moj/moja..... ima tako teške zdravstvene po-
teškoće. Znam da si mi odgovor dao u križu svoga 
Sina Isusa Krista. Znam i vjerujem da razumiješ 
i moj vapaj koji upućujem zajedno s njim: “Bože 
moj, Bože moj, zašto si me ostavio?” Molim te, 
Oče Nebeski, obdari me milošću vjere koja ne 
mora sve znati, kojoj je dovoljno povjerenje da nas 
ti sve vodiš različitim putovima, ali istom cilju – 
zajedništvu. Gospe draga, po tvom su se zagovoru 
dogodila brojna čudesa. Izmoli mi dar poniznosti 
i predanja volji Oca Nebeskoga i vodstvu Duha 
Svetoga i u služenju po tvomu i Isusovu primjeru 
i čudo izliječenja moga/moje..... na slavu Bogu. 
Hvala ti, Čudotvorna Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 142; Mt 19,13-15; Ivan 9,1-5
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Molitva onih (i za one) koji su prerano izgubili 
svoje najmilije

Gospe draga, tebi je prorok Šimun već na 
prikazanju Isusa u hramu najavio da će ti mač 
boli probosti srce. Bol toga proročanstva nosila si 
za cijeloga Isusova života i djelovanja a pogotovu 
za njegove muke i smrti. Povjerenje u Oca Nebe-
skoga koji je Isusa uskrisio od mrtvih učinilo te je 
utjehom žalosnih. Gospe od sedam žalosti, tebi 
prikazujem svoju bol i žalost zbog prerane smrti 
moga/moje... (Tvome zagovoru preporučujem 
svoga/svoju... koji pate zbog prerane smrti svoga/
svoje...) Gospe draga, daj da mi tvoje suze pokrenu 
suze utjehe, nade i vjere u nerazdvojni i vječni život 
gdje Bog briše svaku suzu s naših očiju. (Gospe dra-
ga, neka im tvoje suze pokrenu suze utjehe, nade i 
vjere u vječni život). Izmoli mi, Gospe draga, milost 
da u vjeri znam i osjećam da je moj/moja... živ/a 
i da želi da i ja živim preostali dio svoga života na 
slavu Bogu i u službi svoga života i života drugih. 
Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
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Možete još pročitati: Psalam 117; 1 Korinćanima 15,18-22; 
15, 53-58; 2 Korinćanima 1,8b-11; 2 Korinćanima 4,7-18; 
Ivan 5,24; Ivan 11,25; Luka 7,11-17

Molitva za pokojne

Djevice Marijo, bez grijeha istočnoga začeta, 
dušom i tijelom na nebo uznesena, molim te da 
isprosiš milost da uđe u zajedništvo s Bogom - 
Ocem, Sinom i Duhom Svetim, moj/moja premi-
nuli/preminula... Neka mu/joj tvoj Sin Isus Krist 
zaslugom svoje muke i slavom svoga uskrsnuća 
udijeli oproštenje svih grijeha ako mu/joj još bilo 
što priječi zajedništvo s Bogom. Hvala ti, Čudo-
tvorna Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 25; Psalam 51; Psalam 130; 
Matej 11,28; Ivan 11,1-44; Ivan 14,1-6; Rimljanima 8,38-
39; Filipljanima 3,20-21

Molitva u stresnim prilikama

Gospe Sinjska, toliko sam zbunjen/a i 
uznemiren/a da ne znam ni tebi izreći pravo stanje 
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svoje duše i tijela. Osjećam se gonjen/a svakodnev-
nim obvezama kako bih ostvario/la zacrtane ciljeve. 
Priznajem, Gospe, te ciljeve nisam stvarao/la ni s 
tobom ni s Bogom. Sad sam izbezumljen/a tje-
skobnim brigama. Gospe draga, izmoli mi mudrost 
Duha Svetoga da razaznam što mi je činiti. Izmoli 
mi milost da do moga srca dopru Isusove riječi: 
“Ne bojte se! Ja sam s vama!” Osnaži mi povjerenje 
u Oca Nebeskoga da mogu hrabro reći: “Pa da mi 
je i dolinom smrti proći, zla se ne bojim jer ti si, 
Bože, sa mnom.” Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen. 
Možete još pročitati: Psalam 18; 23; 27; 62; 116; 121; Mk 
6,45-52; Ivan 16,32-33; Filipljanima 4,6-7

Molitva u tjeskobi

“Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio!” - 
vapio je tvoj Sin, Gospe, raspet na križu. Njegov 
osjećaj tjeskobne ostavljenosti na križu razdirao 
je i tvoje majčinsko srce. Gospe Sinjska, ti dobro 
čuješ i moj vapaj s križa moga života. Poznata ti je 
i tjeskoba koja me obuzima zbog mojih dragih koji 
nose svoje životne križeve. Gospe moja, zajedno 
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s Kristom prihvatila si križ kao volju Očevu za 
spasenje ljudi. Daj mi s Kristom moliti: “Ako je 
moguće, Oče, neka me mimoiđe ova tjeskoba, 
ali neka bude volja tvoja a ne moja.” Isprosi mi, 
Gospe, vjeru, da sam i ja i svi moji u Očevoj ruci 
i da naši putovi križa vode putom Kristova križa 
koji završava uskrsnućem. Hvala ti, Gospe Sinjska! 
Amen.
Možete još pročitati: Psalam 4; 18; 25; 31; 116; 121; 139; 
Filipljanima 4,4-5, Ivan 8,12; 14,1-4

Molitva kad si u materijalnoj neimaštini

Gospe draga, zajedno sa sv. Josipom skrbila si 
i za tjelesne potrebe svoga Sina. Bili ste siromasi, 
ali vas je Bog obogatio Isusom. On je osiromašio 
sebe da bi sve nas obogatio Bogom. Na kraju je 
ostao i bez odjeće. Oduzeli su mu i tjelesni život. 
Gospe Sinjska, isprosi mi milost da svoje mate-
rijalno siromaštvo podnosim vjerom u Kristovo 
obećanje blaženstva siromasima, obespravljenima 
i progonjenima. Izmoli mi snagu Duha Svetoga da 
se svim svojim snagama zauzimam za pravednost i 
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primjereno blagostanje sebi, svojima i svim ljudi-
ma. Majko Boga Velikoga, otvori mi oči da upo-
znam da je siromaštvo bilo majka brojnih velikih 
ljudi te da se svoga siromaštva ne stidim. Hvala ti, 
Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 18; Matej 6,26-34; Marko 
11,22-25; Luka 2,1-20; Luka 10,38-42; Luka 21,1-4; Fili-
pljanima 4,12-13

Molitva za oslobođenje od sljepoće za potrebe 
drugih

Gospe draga, kad si prihvatila da budeš Majka 
našega Spasitelja, Isusa Krista, Sina Božjega, učinila 
si najviše što čovjek za čovjeka može učiniti. On 
je rekao da je došao ne da bude služen već da služi 
i život svoj dade za nas. Poučio me je da sve što 
učinim za druge u Isusovo ime, činim za Njega. 
Po tome će me on prepoznati i otvoriti mi vrata 
kraljevstva Božjega. Gospe draga, Majko Isusova i 
Majko moja, ti najbolje prepoznaješ svoga Sina u 
svima nama, a najbliži ti je u potrebnima. Tvoje 
majčinsko srce pati u patničkim tijelima i dušama 
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naše braće i sestara širom svijeta, u siromasima, 
obespravljenima, zlostavljanima, ponižavanima, 
prezrenima, odbačenima, bolesnicima, nemoćni-
ma. Neka me tvoje majčinsko srce potakne na sve-
srdnu pomoć braći i sestrama u potrebama. Neka 
mi sebičnost ne zaslijepi oči da prepoznam Isusa 
u onima kojima je potrebna moja pomoć. Majko 
ljubavi, daj mi da to s ljubavlju radim i vjerujem da 
će mi Otac Nebeski za ta djela stostruko uzvratiti. 
Hvala ti, Čudotvorna Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Matej 7,12; Matej 7,21-27, Matej 
25,31-46; Matej 22,34-40; Luka 3,10-14; Luka 10,25-28; 
Luka 10,29-37; Jakovljeva 2,14-20

Molitva u svakoj potrebi

O slavna Čudotvorna Gospe Sinjska! Mnogi-
ma koji su se molili pred tvojom svetom Slikom 
udijelila si brojne milosti. Ukrasi na tvojoj svetoj 
Slici dokazi su tvoga čudotvornog zagovora. Pun/a 
pouzdanja i ja molim pred tvojom svetom Slikom: 
pomozi mi u mojoj nevolji (spomenuti nakanu). 
Znam da nisam zavrijedio/la milost, ali se uzdam 
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u beskonačnu ljubav tvoga Sina koji me svojom 
ljubavlju učinio dostojnim/nom ljubavi Oca Ne-
beskoga. Uvjeren/a u tvoju neizmjernu majčinsku 
ljubav, utječem se tvome čudotvornom zagovoru. 
Pomozi mi u ovoj potrebi, tebi najbolje poznatoj. 
Isprosi mi pomoć od Boga. Neka me zahvalnost za 
tvoju dobrotu potakne da budem vjeran/a Bogu, 
da živim prema evanđelju Tvoga Sina i dopustim 
da me vodi Duh Sveti. O Majko, reci Bogu samo 
jednu riječ za mene i on će Te uslišati. Hvala ti, 
Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 4; Psalam 5,1-4; Psalam 13,6; 
Psalam 18,2-3; Izaija 43,1-5a; Matej 8,5-13; Luka 1,38; 2 
Korinćanima 6,1-10

Molitva za oslobođenje od oholosti

Gospe draga, ponizna službenice Božja, u 
tvojoj poniznosti Bog ti je iskazao najveću milost 
– učinio te Bogorodicom. U zahvali Bogu za tu 
milost poučila si nas da Bog uzvisuje neznatne, 
gladne napunja dobrima a raspršuje oholice, silnici-
ma oduzima silu, drskim bogatašima stvara osjećaj 
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praznine. Učiteljice poniznosti u vjeri, primi me 
u svoju školu poniznosti. Pouči me, Gospe draga, 
poniznosti života, ponajprije poniznosti u vjeri da 
se ne predstavljam kao veliki vjernik koji zaslužuje 
Božju milost već da ponizno prihvatim da sam 
od Boga primio sve što jesam, što umijem i što 
imam. Molim te, Majko, da nikoga ne smatram 
nevrijednim Božje ljubavi, da ne mislim da je itko 
pred Bogom manje vrijedan od mene zbog svojih 
grijeha, mana, sposobnosti, izgleda, ugleda ili ima-
nja. Zaštiti me od oholosti života koja me udaljava i 
od Boga i od ljudi. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Joel 2,13; Psalam 115,1; 131; 139; Luka 
11,37-52; 1 Korinćanima 13, Fil 2,6

Molitva za oslobođenje od mržnje

Majko Isusa Krista, tebe je bolno pogađalo zlo 
mržnje prema tvome Sinu. On je patio što se ljudi 
zarobljeni mržnjom nisu dali i ne daju osloboditi. 
Sada s ljubavlju čeka da prihvate njegovu ponudu 
slobode. Ljubio je one koji su ga progonili i dobro 
činio onima koji su ga mrzili. Želio je i želi sve 



46

spasiti. Gospe Sinjska, izmoli mi milost da se moja 
mržnja prema onima koji mi čine zlo pretvori u 
sućut s njima. Doista, oni su vrijedni sućuti bilo 
da znaju ili ne znaju što čine. Zlo je uvijek zlo. Daj 
da zajedno s tobom molim za njihovo obraćenje i 
vječno spasenje. Sačuvaj me da iz osjećaja mržnje 
ne počinim nijedno zlodjelo. Naprotiv, daj da se 
čineći dobro oslobodim i samog osjećaja mržnje. 
Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Sirah 28,3-4; Psalam 13; 133; Matej 
5,21-23.38-48; Galaćanima 5,13-26

Molitva za oslobođenje od navike proklinjanja

Bože, ti svoj blagoslov nikomu ne uskraćuješ. 
Nas pozivaš da blagoslivljamo a ne proklinjemo. 
A ja sam, Bože moj, upao u ogavnu naviku pro-
klinjanja. Opravdavam se ponekad time da to što 
govorim ne mislim. No, ako i ne misleći prolijevam 
otrov prokletstva, on svejedno otrovno djeluje. Kad 
me samoga snađe prokletstvo, zapomažem i pred 
ljudima i pred Tobom. Osobito je pogubno i ubo-
jito proklinjanje djece. Njima je teško shvatiti da 
ne mislimo što govorimo i ne želimo da se dogodi. 
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Njih proklinjanje uvijek pogađa. Gospe draga, iz-
moli mi milost da opaku naviku proklinjanja zami-
jenim neprestanim zazivanjem Božjega blagoslova 
na sve i svakoga. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 24,1-6, Matej 5,33-37; 7,12; 
vidi prethodnu molitvu

Molitva za oslobođenje od zavisti

Gospe draga, Majko naša, vjerujem da sam 
tvoje voljeno dijete, da sam voljeno dijete Oca 
Nebeskoga, da me ni ti ni on u svojoj ljubavi 
ni s kim ne uspoređujete. Gospe Sinjska, daj da 
se oslobodim napasti uspoređivanja s drugima 
koja me uvodi u zavist. Ne dopusti, Majko, da 
mi zavist oduzme radost djeteta Božjega. Sve što 
jesam i što drugi jesu, sve što imam i sve što drugi 
imaju samo je dar Oca Nebeskoga. Oslobodi me 
od slijepe zavisti i njezinih posljedica. Izmoli mi 
milost da potičem dobro u svima. Hvala ti, Gospe 
Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 37; Psalam 131; Matej 20,1-16; 
Galaćanima 5,13-26
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Molitva za oslobođenje od navike laganja

Bože moj, istina mi je često bolna, mučna i 
čini mi se nemogućom. Svoje laži nazivam malim, 
bijelim, nedužnim, nužnim lažima. Opravdavam 
ih složenošću životnih okolnosti. Mreža laži oko 
mene se sve čvršće plete tankim svilenim nitima. 
Ne znam više što je moj «da» a što «ne». Isus je 
sotonu nazvao ocem laži. Nasreću, On je odbio 
napastovanja sotone i pobijedio ga istinom svoga 
života. Još više, Isus je Istina. Gospe Sinjska, povedi 
me putem Isusa Krista, putem Istine da bih mogao 
osjetiti blaženstvo istine svoga života i čitavu vječ-
nost provesti s Isusom koji je sama Istina, pravi Put 
i punina Života. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 15; Luka 8,16-18; Ivan 8,32; 
1 Ivanova 3,18-24

Molitva za oslobođenje od navike ogovaranja

Milosrdni Isuse, često se zateknem u govoru 
o drugima. Poslije toga se osjećam ružno, nečisto, 
prazno, mrzovoljno. Moje riječi drugi prepričavaju, 



49

a ja prepričavam njihove. Ogovaranje nas izobli-
čuje. A Ti si nas pozvao da svoju ljubav prema 
drugima izjednačimo s ljubavlju prema samima 
sebi. Kako li sam slijep, Isuse, kad ne vidim da je 
drugi moje ogledalo. Učiš me da u svakoj riječi koju 
kažem o drugome mogu prepoznati ili upoznati 
sebe, ili jedan dio sebe – onaj koji precjenjujem 
ili podcjenjujem. Potreba za ogovaranjem (pod-
cjenjivanjem, precjenjivanjem i procjenjivanjem) 
prestaje s prihvaćanjem tvoga poziva: Ne sudite da 
ne budete osuđeni! Gospe draga, koja si ogledalo svih 
kreposti, isprosi mi milost da se oslobodim ružne 
navike ogovaranja i potpuno prihvatim Isusovu 
volju da ne sudim. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 15; 133; Mt 7,1-5; Luka 8,16-
18; Filipljanima 4,8

Molitva za oslobođenje od zle ljutnje

Draga Gospe, opterećuje me moja česta ljut-
nja. Zbog ljutnje na druge, ljutim se i sam/a na 
sebe. Znam da nas Sveto pismo uči da se možemo 
srditi, ali da u srdžbi ne činimo zlo (Ef 4,26). Isus 
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se ljutio, ali nije griješio. Isprosi mi, Gospe, milost 
da u ljutnji ne počinim zlo, da se u sukobima ne 
borim protiv drugih, već za bolje odnose, da kroz 
sukobe i ljutnju bolje upoznam sebe i druge ljude; 
da shvatim da je pravi uzrok mojoj ljutnji u meni a 
da su drugi često samo povod, da upoznam prave 
uzroke i njih otklonim. Djevice blaga, neka me tvoj 
Sin oslobodi spona srdžbe i ljutnje i sačuva od zla 
koje bih mogao/la učiniti u srdžbi i ljutnji. Hvala 
ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Sirah 28,3-4; Psalam 37; Matej 5,21-
23.38-48; Matej 18,21-22; Marko 11,15-19; Efežanima 4,26

Molitva za oslobođenje od navike psovanja

Stvoritelju svega svijeta, zagadili smo zrak koji 
udišemo, vodu koju pijemo, tlo koje nas hrani. 
Jednako je tako zagađen zrak naše duše i tkivo 
našega duha mnoštvom ružnih riječi i svakojakih 
psovki. Oprosti mi, Bože, što tvoje ime, ime tvoga 
Sina Isusa Krista, Blažene Djevice Marije i tvojih 
svetih izgovaram nedolično. Znam da time blatim 
svoje lice, trujem svoju dušu i duše drugih, osobito 
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djece. Ispraznim osjećam i svoje opetovano traženje 
oproštenja a još ispraznijim svoje opravdavanje. 
Jednostavno nemam razloga ni za kakvu psovku i 
ničim je ne mogu opravdati. Gospe draga, Djevice 
prečista i blaga, oslobodi me od odvratne navike 
psovke. Učini, ponizna službenice Božja, da zajed-
no s tobom neprestano veličam sveto Ime Božje. 
Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Levitski zakonik 22,32; Mudrost 1,11; 
Psalam 8,1; Psalam 130; Nehemija 9,5; Malahija 3,16; Ma-
tej, ¸12,36-37; Djela apostolska 2,21; Djela apostolska 4,12; 
Filipljanima 2,9

Molitva za oslobođenje od duha bludnosti

Isus nas je poučio da su naša tijela hram Duha 
Svetoga, Božje svetište. Bog blagoslivlja dragocjeno 
blago naše spolnosti. Na nama je da njegujemo 
sklad tijela i duše kako blagoslovljeno blago naše 
spolnosti ne bi postalo ponorom prokletstva, kako 
ne bi unijelo razdor u naše biće a druge pretvorilo u 
objekt naše požude. Isus je rekao da griješimo kad 
požudno pogledamo, tj. kad svoje misli i osjećaje 
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vezane uz svoju spolnost upotrijebimo da posti-
gnemo nezakonitu nasladu. Dakle, nije rekao da 
su sami naši osjećaji i misli zlo, već naš «pogled», 
tj. ono što ovisi o našoj volji. Potrebna nam je 
mudrost razlučivanja osjećaja od voljnih čina da 
nas sotona ne bi uveo u nezdravi osjećaj krivnje 
zbog samih osjećaja i misli. Oni sami po sebi nisu 
zlo ni grijeh, ako ih ne usmjeravamo na zla djela. 

Gospe draga, koja si sve svoje misli i osjećaje 
predala vodstvu Duha Svetoga, izmoli mi milost da 
njegujem svoje misli i osjećaje u skladu s Božjom 
voljom, da Božjom pomoću upravljam svojom 
spolnošću, a ne ona sa mnom, kako bi moja spol-
nost donosila plodove života, mira i zahvalnosti. 
Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Mt 6,22-23; Luka 11,34-36; Ivan 
8,1-11, Rimljanima 8,5-6; 1 Korinćanima 6,12-14; 1 Solu-
njanima 4,3-4

Molitva za oslobođenje od osjećaja krivnje

“Duh je spreman, ali je tijelo slabo” - upo-
zorio nas je Isus. Unatoč svoj našoj dobroj volji, 
griješimo, ne uspijevamo, učinimo zlo. Savjest 
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nam predbacuje. Rodi se osjećaj krivnje. Kajemo 
se i od Boga tražimo oproštenje. Bog nam ne 
uskraćuje svoju milost oproštenja. Ali i poslije 
primanja oproštenja u sakramentu ispovijedi, 
mnoge izjeda i progoni osjećaj krivnje. Neke taj 
osjećaj izbezumljuje. Kršćanski gledano, kad smo 
jednom grijeh ispovjedili, osjećaju krivnje pred 
Bogom nema mjesta. Umjesto osjećaja krivnje, 
Bog očekuje ljubav, tj. dobra djela. Bogu je stalo 
do odnosa s nama u ljubavi a ne na osnovama 
krivnje. Bog želi da prihvatimo oproštenje i 
oprostimo sami sebi.

Utočište grješnika, Gospe draga, izmoli mi 
milost razlikovanja između zdravoga i nezdravog 
osjećaja krivnje. Neka Duh Sveti, Branitelj, odagna 
napastovanje sotone koji me zavodi na pomisao da 
nisam dostojan/na oproštenja, da nisam vrijedan/
na Božje ljubavi. Tako me uvlači u pakao osjećaja 
krivnje. Djevice Bezgrješna, uvedi me u raj radosti 
i zahvalnosti Bogu za oproštenje, u raj njegove 
ljubavi. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 32; Luka 7,36-50; Rimljanima 
5,6; Galaćanima 5,1; 1 Ivanova 3,18-24
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Molitva za discipliniran život

Bog je stvorio našu dušu koja želi neograniče-
nu slobodu i mogućnosti. Ali našoj ljudskoj naravi 
nije moguće neograničeno. To je ostvarivo samo u 
Neograničenom, u Bogu. Zato nas te neograničene 
potrebe upućuju na Boga i nemirno je naše srce 
dok se ne smiri u Bogu. Prihvaćanje svojih ogra-
ničenih mogućnosti znači poštivanje znakova koji 
vode do Boga, do ispunjenja potrebe našeg duha 
za neograničenim. Sotonska je napast htjeti biti 
kao Bog – svemogući, sveznajući, neograničeni. 

Bože moj, obdari me slobodom duha Isusa 
Krista koji je prihvatio sve naše ljudske ograničeno-
sti. Gospe draga, isprosi mi mudrost da u svom ži-
votu odmjereno rasporedim vrijeme za rad, odmor 
i molitvu, za svoje obveze prema sebi i drugima. 
Daj mi ustrajnost u radu i molitvi, okrepu u od-
moru, spremnost na davanje, primanje i odricanje, 
ponizno zadovoljstvo učinjenim i blagoslov mira. 
Neka moj život postaje sve skladnija pjesma slave 
Bogu. Hvala ti, Gospe Sinjska! Amen.
Možete još pročitati: Psalam 19; Izreke 3,1-6; 1 Korinćanima 
13; Efežanima 5,8-10.14; Galaćanima 5,13-6,10; Tit 3,14
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Molitva za obraćenje hrvatskoga naroda

Gospe naša, pred tvojom su Slikom, tvojim 
zagovorom naši pretci u obrani Sinja 1715. godine 
izmolili od Boga dar slobode. Brojni su njihovi 
potomci ostali zahvalni tebi i Bogu za čudesnu 
obranu. Nažalost, među našim sunarodnjacima, 
krštenim u ime Isusa Krista, velik je broj onih koji 
se smatraju Kristovim učenicima, ali ne slijede 
njegov nauk ni volju Oca Nebeskoga. Svojim rije-
čima obeščašćuju tvoje ime, ime Božje, ime Isusa 
Krista i Božjih svetaca. Čine različita bezakonja i 
nepravde. Uhvaćeni su u različite mreže robovanja 
nutarnjim i vanjskim porocima. Molim te, Majko 
naša, izmoli mi milost trajnog obraćanja kako bih 
mogao/la moliti za obraćenje svojih sunarodnjaka 
i cijeloga svijeta da raste broj onih koji će ljubiti 
Boga svom dušom svojom, svim umom svojim, 
svim srcem svojim, a bližnjega svoga kao samoga 
sebe. Hvala ti, Gospe Sinjska. Amen.
Možete još pročitati: Psalam 127,1-2; Matej 6,5-15; Matej 
15,7-9; Matej 21,28-32; Matej 21,42-43; Luka 13,2-5; Luka 
13,6-9; Luka 15,4-7; Luka 19, 41-44
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Molitva za one za koje nitko ne moli i za one 
koji ne mole

Gospe draga, ti si svoj život izručila u ruke 
Bogu, Gospodaru života. Tako je čitav tvoj život 
bio molitva – trajna veza s Bogom. Molim te da 
isprosiš milost onima koji ne mole i onima koji 
misle da ne znaju moliti da dožive susret s Gospo-
darom svoga života, s Bogom i da molitvom nje-
guju svoj odnos s Bogom. Molim te, naša Nebeska 
Majko, za sve one za koje nitko ne moli, posebno za 
duše u čistilištu. Ti im budi posrednica božanskih 
milosti. A mene, Majko, pouči svojom majčinskom 
ljubavlju da pronađem primjeren način kako bih 
pomogao onima koji traže Boga da ga nađu. Hvala 
ti, Čudotvorna Gospe Sinjska. Amen.
Možete još pročitati: Matej 7,1-11; Marko 11,22-25; Luka 
11,1-13; Ivan 16,23-24; 1 Solunjanima 3,9-10

Zahvala za primljenu milost

Hvala ti, Čudotvorna Gospe Sinjska, što si 
rado uslišala moju molitvu. Dobra moja Nebe-
ska Majko, vjerovao/la sam da me ne ćeš odbiti. 
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Vjerovao/la sam da će po tvome majčinskom zago-
voru tvoj Sin Isus učiniti što je najbolje za mene. 
Riječima ne mogu izraziti svoju zahvalnost tebi, 
svojoj milosrdnoj Zagovornici i Zaštitnici, ali ti 
znadeš da sam ti svim srcem i svom dušom za-
hvalan/na. Preporučujem se tvomu majčinskomu 
zagovoru. Čudotvorna Gospe Sinjska, s tobom i 
po tebi neprestano ću zahvaljivati i slaviti Boga sve 
do časa svoje smrti! Amen.
Možete još pročitati:  Psalam 100; 138; Luka 1,46-55
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MOLITVA GOSPI SINJSKOJ ZA 
POSVETU ŽUPE

Dobra naša Majko, Čudotvorna Gospe Sinjska, 
 od srca ti zahvaljujemo  za bezbrojne darove i 
milosti  kojima stoljećima obasipaš  svoje vjerne 
štovatelje. 

Molimo te, milostiva naša Majko,  da i nas  i 
sve članove naše župe  štitiš i pomažeš. Najprije 
te molimo za ustrajnost u vjeri,  da vjerski život u 
našoj župi napreduje,  da živimo sukladno svom 
krštenju  i drugim sakramentima. 

Preporučujemo ti bračne parove,  djecu i roditelje, 
 djedove i bake. Posvećujemo ti vjerne i nevjerne, 
 dobre i zločeste,  jer Otac Nebeski daje  da 
sunce njegovo grije  pravedne i nepravedne  i 
kiša njegova pada  dobrima i zločestima. 

Posvećujemo ti svoja srca i duše,  misli i osjećaje, 
 riječi i djela,  sve svoje dobre namjere i želje,  
sav svoj rad  i svaki trenutak svoga života. 
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Prikazujemo ti danas svoju posebnu molitvu (u 
tišini neka svatko prikaže posebnu nakanu). 

Isprosi blagoslov svima nama. Udijeli nam blagodat 
obiteljskoga,  župnog  i društvenog zajedništva 
 kao predokus zajedništva s tobom  u Kraljevstu 
tvoga Sina,  koji s Ocem i Duhom Svetim vlada  
po sve vijeke vjekova. Čudotvorna Gospe Sinjska, 
moli za nas. Amen.
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Put križa  
na «Gospinu Gradu»

Uvodna pjesma

O Isuse, daj da pjevam,/ muku tvoju suze lijevam,/ 
gledajuć te nevina, za nas grešne mučena.

Pripjev: Isukrste, svoju muku/ tisni u srca svome 
puku,/ po toj muci ti nam daj/ poslije smrti vječni raj.

Uvodna molitva

Milosrdni moj Spasitelju, Isuse Kriste, na mu-
kotrpnom putu tvoje gorke muke želim te pratiti 
s tvojom rastuženom Majkom Marijom. Neka ti 
je vječna slava što si na svoj križ uzeo moj križ i 
križeve svih ljudi i na svom križu svladao Zloga. 

Marijo, prežalosna Majko, isprosi mi milost 
da tvojom ljubavlju pratim Isusa na putu njegove 
muke. 

Puna tuge Majka staše/ blizu križa te plakaše/ na 
svog Sina gledajuć.
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Pripjev: Od žalosti, Majko sveta,/ rane Sina tvog 
propeta/ neka nam budu u srcu.

1. postaja: Isusa osuđuju na smrt
Ako se moli duži oblik, mogu se pročitati biblijski tekstovi 
naznačeni uz svaku postaju.
Lk 23,13-24: «Smakni ovoga a pusti Barabu!»

Klanjamo se tebi, Isukrste, i blagoslivljamo tebe. (Uz 
svaku postaju.)

Jer si svojim svetim križem svijet otkupio. 
Isusa je osudila državna vlast i vjerski pogla-

vari. Osudila ga je zavedena masa naroda. Osuda 
– kao grom iz vedra neba. A Isus je ostao šuteći. 
Svojom je šutnjom oduzeo zadnju riječ svima 
nepravedno izrečenim osudama. Zadnju riječ ima 
Otac Nebeski. 

O moj Spasitelju, neka mi tvoja šutnja bude 
nadahnućem da nikoga ne osuđujem. Gospe draga, 
pogođena osudom svoga Sina, izmoli mi milost 
da se čuvam svake osude, ogovaranja i kletve, a 
da sam sve to strpljivo podnosim na čast muke 
Isusove. Amen.
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Smiluj se nama, Gospodine. Smiluj se nama. (Uz 
svaku postaju)

Koje dušu čemernosti,/ Punu jada i žalosti/ Mač 
preoštri prostrijeli.

2. postaja: Isus prima na se križ
Iv 19,14-18: «Tada im ga predade da se razapne.»

Povedoše ga kao janje na klanje. Izbičavan i 
okrunjen trnovom krunom krvari. Ne opire se 
križu. Već prije je odlučio: prigrliti križ da bi na 
nj dao prikovati silu paklenoga zla. Dragovoljnim 
prihvaćenjem muke i smrti Isus zadaje konačni 
udarac zlu. Zlo uzmiče pred snagom dobrote i 
dragovoljne patnje. 

Isuse moj, daj mi milost da shvatim da bez 
muke u životu ništa dobra ne mogu učiniti. Gos-
pe draga, snagom tvoje patnje zbog Isusove muke 
izmoli mi milost da tvojom poslušnošću Ocu Ne-
beskom prihvatim svoju životnu muku i križ – sve 
do smrti! Amen. 

Ah! koliko rastužena/ Bješe tada preblažena/ Majka 
Sina jedinog!
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3. postaja: Isus pada prvi put pod križem
Iv 8,1-11: «Idi, odsada više nemoj griješiti!»

Isus je izdržao četrdeset dana sotonskoga na-
pastovanja u pustinji. Ali četrdeset udaraca bičem 
i silno krvarenje oslabilo je njegovo tijelo. Pao je. 
Ustaje kako je i druge učio i pomagao im da ustanu. 
Grli krvavi križ i nastavlja put. 

Isuse moj, često bih na svojim padovima naj-
radije ostao nepokretan sažalijevajući samoga sebe, 
osuđujući se, srameći se zbog pogaženog ponosa. 
Gospe draga, izmoli mi milost da oprostim sebi, 
da prihvatim oproštenje od Oca Nebeskoga i da 
se dadem voditi svjetlom i snagom Duha Svetoga. 
Amen. 

Koja sva se rastapaše/ Od žalosti kad gledaše/ Smrtne 
Sinka bolesti.

4. postaja: Isus susreće svoju svetu Majku
Lk 2,34-35: «…i tebi će samoj mač probosti dušu…»

Marija je u srcu prebirala sve što se s Isusom 
događalo. Sad joj njegovo krvavo lice i teški križ 
razdiru srce. Najradije bi stala na njegovo mjesto, 
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ali sada kao i Isus prihvaća volju Očevu. Svatko 
svoj put ucrtava s Bogom na mapu svoga života.

Marijo Majko, budi utjeha svim roditeljima 
koji pate zbog smrti svoje djece, zbog njihovih neiz-
lječivih bolesti, zbog njihovih životnih stranputica i 
neuspjeha. Utješi djecu koji su izgubili roditelje ili 
im roditelji silno pate. Ti im budi Majka i prikaži 
ih Ocu Nebeskomu. Amen.

A tko ne bi proplakao/ Kad bi Majku tu gledao/ U 
tolikoj gorkosti.

5. postaja: Šimun Cirenac pomaže Isusu nositi 
križ
Mt 27, 32-36: «… i prisile ga da mu ponese križ….»

Isus je silno iskrvario i iznemogao. Vojnici se 
opet služe silom da riješe svoj problem. Prisilili su 
Šimuna Cirenca da mu jedan dio puta ponese križ. 
Šimun nije ni bio svjestan da je pomogao svome 
Spasitelju. 

Isuse moj, rekao si: «Ako te tko prisili jednu mi-
lju, pođi s njim dvije» (Mt 5,41). Daj mi shvatiti da 
je svaki korak pod teretom tuđega križa pomoć tebi. 
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Gospe draga, Majko Isusova, Majko moja, izmoli mi 
milost da se zaljubim u svaku riječ Isusova Govora 
na Gori: “Blago milosrdnima, blago mirotvorcima, 
blago siromasima, blago žalosnima, blago progonje-
nima…” jer su na putu k Bogu. Amen.

Zarad grijeha puka svoga/ Vidi Sinka preslavnoga/ 
Oštrim bičim podložna.

6. postaja: Veronika pruža Isusu rubac
Iz 52, 14; 53,2: «Mnogi se užasnuše vidjevši ga – tako mu je 
lice bilo neljudski iznakaženo.»

Juda je izdao Isusa iz svojih političkih zabluda. 
Petar ga zatajio unatoč svom junačenju. Ostali se u 
strahu pobjegli. Prate ga Ivan i žene. Oni ga nisu 
odgovarali od muke. Veronika briše krvavo Isusovo 
lice. Učinila je što je mogla, a time je učinila sve. 

Isuse moj, kako li nas mogu zaslijepiti naša 
uvjerenja o ispravnosti političkih opredjeljenja, o 
vjerničkoj nepogrješivosti! Kako li nas naše veličine 
znaju poniziti! Kako li nas naša junaštva mogu 
navesti na kukavička djela! Gospe draga, ponizna 
službenice Božja, daj mi poniznu vjeru da u slabosti 
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vidim snagu, u malenosti veličinu, u poslušnosti 
Bogu ispravnost puta svoga života. Amen. 

Vidi Sinka ljubljenoga/ Ostavljena od svakoga/ Gdje 
umiruć izdahnu.

7. postaja: Isus pada drugi put pod križem
Mt 26,69-75: “Ne znam toga čovjeka.”

Četrdesetodnevni post u pustinji osnažilo je 
Isusa protiv farizejskih laži i Pilatova pranja ruku. 
Ali ga sada ponovno zaboli sjećanje na udarac Judi-
ne izdaje, bijega učenika, Petrove zataje: Ne poznam 
toga čovjeka! Isus pada pod teretom bolnog sjećanja. 

Moj Isuse, strašne li boli kad te se odriču oni 
koje si ljubio i ljubiš. Gospodine, i pored nas pro-
laze kolone ljudi sa svojim križevima, a mi u njima 
ne prepoznamo tebe koji u njima i s njima patiš. 
Gospe draga, svojom majčinskom bolju i ljubavlju 
isprosi milost svima koji se zbog straha ili drugih 
razloga odriču Isusa da poput Petra čuju treći pjev 
pijetla i da zaplaču. Amen. 

Ah, preslatka naša Mati,/ Daj i meni proplakati/ 
Gorko s tobom zajedno.
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8. postaja: Isus tješi Jeruzalemske žene
Lk 23,27-29: »…ne plačite nada mnom…»

“Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše 
ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i 
dušu i tijelo pogubiti u paklu” (Mt 10,28). Na tu 
je opasnost upozorio Isus jeruzalemske žene. Isus 
je pobijedio onoga koji ubija dušu. Tijelom ide u 
smrt. Ali ta smrt, bolna i tužna, nije propast, nije 
tragična. Ona je prijelaz.

Isuse moj, hvala ti što si uklonio tragičnost našoj 
ljudskoj smrti i svojom smrću oduzeo moć silama 
tame. Neka tvoja sveta krv zaštiti svako ljudsko biće 
od pokušaja sotone da mu uzme dušu. Gospe draga, 
plaštem ljubavi prema svome Sinu čuvaj svako svoje 
dijete od sotonskih nasrtaja. Amen. 
Daj mi neka srce moje/ Boga ljubi kako tvoje/ I da 
njemu ugodim.

9. postaja: Isus pada treći put pod križem
Iv 21,15-19: “Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te 
volim.” Kaže mu Isus: “Pasi ovce moje!”

Treći put je Isus pao da bi Petra podigao iz nje-
gove zataje i sve nas iz opetovanih grijeha. Triput ga 
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je upitao: Voliš li me? Triput mu je Petar potvrdio. 
A zatim je Isus nadodao: “Pasi ovce moje!”

O moj Isuse, ti padaš da bi nas iz naših pado-
va podigao, da ne stavimo točku na svoje izdaje, 
zataje, neuspjehe, promašaje… Naprotiv, kažeš da 
«ima posljednjih koji će biti prvi» - poput Petra i 
razbojnika s tvoje desne strane. O da je jadni Juda 
sebi oprostiti znao, ti bi i njega podigao i dao mu 
primjereno mjesto u svojoj Crkvi. O prokleta oho-
losti! Gospe draga, majko poniznosti, izmoli milost 
svima koji padnu da ponizno prime Kristovu ruku, 
da se dignu i s njim nastave hod od Velikoga petka 
k uskrsnuću. Amen.

Muka Sina daj mi biti/ Dionikom i podnijeti/ Što 
je za me podnio.

10. postaja: Isusa svlače
Iv 19, 23-24: «Razdijeliše među se haljine moje, za odjeću 
moju baciše kocku.»

«Gol je izašao iz utrobe majke svoje i tako će 
gol i otići kakav je i došao» (Prop 5,14). Isus je do-
pustio da se i ta mudrost Svetog pisma primjeni na 
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njega. Sada stoji gol! Sve ostalo završava na kocki, 
dražbi ili grabeži. Jedino bogatstvo koje nitko ne 
može oteti jest ljubav koja se dajući umnožava. 
Kolike li istine, a koliko li nam blještavilo ovoga 
svijeta i «otac laži» (Iv 8,44) mogu zaslijepiti oči 
da ne vidimo tu veliku istinu. 

Isuse moj, nitko te nije mogao osiromašiti, jer 
je nedodirljivo i nepropadljivo blago tvoje ljubavi. 
Gospe draga, izmoli mi milost da poput tebe svoj 
život založim za blago ljubavi, za Isusa. Amen.
Čin’ me s tobom tugovati/ I smrt Sina tvog plakati/ 
Dokle budem živjeti.

11. postaja: Isusa pribijaju na križ
Mk 15, 25-28: «Kralj židovski»

Isusu je sotona u pustinji nudio prijestolje i 
krunu kraljevstava ovoga svijeta. Isus je za svoje 
prijestolje izabrao križ i trnovu krunu za znak svoje 
slavne pobjede nad silama zla. Učio je: “Uđite na 
uska vrata, jer široka su vrata i prostran put koji 
vodi u propast i mnogo ih je koji njime idu. O 
kako su uska vrata i tijesan put koji vodi u Život i 
malo ih je koji ga nalaze!”(Mt 7,13-14). 
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Gospodine, težak je tvoj križ, ali kamo da 
idemo od tebe, ti imaš riječi života vječnoga. Ti 
si Put, Istina i Život. Gospe draga, čavli kojima je 
Isus prikovan na križ probijali su tvoju dušu. Izmoli 
nam milost da se svojim životnim križevima suo-
bličimo Kristu. Neka nas naši križevi po Kristovu 
križu preporađaju za život vječni. Amen. 
Uz križ s tobom želim stajat/ I tugujuć nepristajat,/ 
Doli sveđer cvjeliti.

12. postaja: Isus umire na križu
Lk 23,44-46: «Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!»

Isus je tri sata visio na križu. Ožednio je. Že-
dan je spasenja svake duše. Uza nj Majka Marija, 
ljubljeni učenik i rimski satnik. I na križu se brine 
o svojima. Majci je dao Ivana za sina. Ivanu je dao 
Mariju za Majku. U muci je imao osjećaj da ga je 
Otac ostavio: «Bože moj, Bože moj, zašto si me 
ostavio!» U tri sata je rekao: «Oče, u ruke tvoje 
predajem duh svoj!» Potom je izdahnuo. Potres. 
Hramska se zavjesa razdrije u dva dijela. Proboli su 
mu bok. Poganski vojnik ispovjedi vjeru u njega: 
“Uistinu, ovaj bijaše Sin Božji” (Iv 27,54).
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Prežalosna Majko Marijo, daj nam osjetiti 
ljubav i vjeru u tvojoj boli, u svojoj boli, u boli svih 
umirućih i tugujućih, jer ljubav ne umire. Amen. 
Djevstva cvijete plemeniti,/ Već mi nemoj gorak biti,/ 
Čin’ me s tobom plakati.

13. postaja: Isusovo tijelo u Marijinu krilu
Mt 27,57-61: «Josip uze tijelo Isusovo, povi ga u čisto platno i 
položi u svoj novi grob.»

Josip iz Arimateje čini djelo milosrđa. Majka 
Marija je dobila prigodu zagrliti mrtvo Isusovo 
tijelo. O neizmjerne boli, tuge i patnje! Držeći Isusa 
u svom naručju spominje se kad ga je u hramu 
prikazala Ocu, a starac joj Šimun rekao: «… i tebi 
će samoj mač probosti dušu” (Lk 2,35). Samo je 
vjerom mogla pogledati u ponor života.

Gospe moja, draga Majko, kad pod mojom 
nadom ponor zine, kad pomodre mi usne nijeme, 
kad se jauk k nebu vine, kad mrak mrkli na sve 
padne, kad muk tuge srce stegne, daj mi s tobom 
vjerovati. Amen. 
Daj mi, da smrt Sinka nosim/ Tvog u srcu nježno 
prosim,/ I da rane poštujem.
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14. postaja: Isusa polažu u grob
Iv 19,38-42: «Uzmu, dakle, tijelo Isusovo i poviju ga u povoje 
s miomirisima, kako je u Židova običaj za ukop.»

Po židovskom Zakonu Isus je prikazan u hramu, 
po običaju hodočasti u hram u Jeruzalem, po židov-
skom zakonu slavi Pashu, po rimskom bi osuđen, 
po židovskom bi ukopan. Sve po zakonu i običaju. 
Ali on je sa sobom u grob ponio i Zakon i proročke 
riječi Svetoga pisma da će Mesija biti ubijen i da će 
treći dan uskrsnuti, te da će gledat će onoga koga su 
proboli. Raspet, umro, pokopan. Trećeg jutra anđeo 
na grobu reče ženama: Što tražite živoga među mr-
tvima?! Uskrsnuo je! Gospe, koje radosti! Uskrsnuo 
je! Isprosi nam milost, Gospe draga, da ga vjerom 
prepoznamo i svom dušom slavimo. Amen.
Čin’ me ranam izraniti,/ Krvlju, križem opojiti/ A 
za ljubav njegovu.
Na dan suda prestrašnoga/ Ne daj jaza paklenoga/ 
Da me plamen opali.
Moj Isuse, kada pođem/ S ovog svijeta, daj da dođem/ 
Tebe s Majkom slaviti.
I kad vijek moj dovrši se,/ Daj da duša uputi se/ U 
nebesko veselje. Amen.
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Završna molitva pred kipom Gospe Sinjske na 
Gradu

Gospe draga, na kraju pobožnosti puta križa 
stojimo pred tvojim dragim likom koji štujemo kao 
Čudotvornu Gospu Sinjsku. Isprosi nam milost da 
čvrsto vjerujemo da je Isus naše grijehe uzeo na se, da 
je u našim bolima s nama, da našu patnju sjedinjuje sa 
svojom patnjom i da put s Njim vodi u život vječni.

Božanskim svjetlom koje do nas dopire s 
tvoga svetog lika, snagom muke Kristove odagnaj 
tamu svakoga zla koje vreba na naše duše, na naše 
obitelji, na Crkvu tvoga Sina, na našu domovinu 
i na Božju djecu širom svijeta. Svojim majčinskim 
pogledom bdij nad svakim svojim djetetom u 
Cetinskoj krajini, nad svakim tvojim štovateljem. 
Tvojoj majčinskoj skrbi prikazujemo svu djecu, 
rođenu i nerođenu, mladiće i djevojke, muževe 
i žene, starce i bolesnike, vjerne i nevjerne i sve 
umiruće. Pokojnima isprosi život vječni.

U vjeri nas podrži da slijedimo Krista, djecu 
svoju čuvaj ti, naša Gospe Sinjska! Amen. 

Pjesma: Kraljice neba, raduj se, aleluja! 
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PJESME ČUDOTVORNOJ GOSPI 
SINJSKOJ

O Gospe Sinjska

1.	 O Gospe Sinjska, Djevo sveta, 
Divno te divno proslavi Bog. 
Slave te glasi svega svijeta,  
Premila Majka puka si svog. 
Na tebi neba blista se kras, 
O Gospe Sinjska, budi nam spas!

2.	 Čudesa tvojih nema broja, 
Velika ti je Marijo moć. 
Majčina draga ruka tvoja, 
Milosti dijeli dan i noć.	  
K tebi sad i mi dižemo glas, 
O Gospe Sinjska, budi nam spas!

3.	 Pomogla Ti si svomu puku, 
Kadno pod Sinjem bjesnio boj. 
Pruži nam i sad moćnu ruku, 
I sad u borbi narod je tvoj. 



Da ustrajemo moli za nas, 
O Gospe Sinjska, budi nam spas! 

4.	 U muci ljutoj slatka nada, 
I rani svakoj lijek si Ti. 
Teško je breme naših jada, 
U tebe pomoć ištemo svi. 
Život i radost, sviju si nas, 
O Gospe Sinjska, budi nam spas!

5.	 Za tobom naše srce gori,  
Marijo, Majko, ljubavi svom. 
Jedna nas samo želja mori: 
Kad ćemo licu milomu tvom. 
Dječice svoje usliši glas! 
O Gospe Sinjska, budi nam spas!

Svrni svete oči blage 
1.	 Svrni svete oči blage, 

Sa oltara Majko svog. 
Iz te tvoje slike drage, 
Koju slavom resi Bog.
Gospe Sinjska, moćna Djevo, 
Usliši nam molbe glas. 
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Pred tobom nas smjernih evo, 
O pogledaj, Majko, nas.

2.	 Kad nas tište jadi, boli 
I kad grijeha prijeti noć. 
Tvojemu se Sinu moli, 
S njim nam dođi upomoć.

Gospe Sinjska, moćna Djevo, 
Usliši nam molbe glas. 
Pred tobom nas smjernih evo, 
O pogledaj, Majko, nas.

3.	 A nadasve onog dana,  
Kada žiću stigne kraj. 
Štiti nas iz rajskog stana,  
K tebi doći ti nam daj.

Gospe Sinjska, moćna Djevo, 
Usliši nam molbe glas. 
Pred tobom nas smjernih evo, 
O pogledaj, Majko, nas.
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Zdravo, Majko milosti

1.	 Zdravo, Majko milosti, odvjetnice sveta, 
djeca tvoja kliču ti sa svih strana svijeta: 
U vjeri nas podrži, da slijedimo Krista, 
hrvatski nam brani dom, naša Gospe Sinjska! 

2.	 Blagim okom majčinskim pogledaj o’zgora 
sve koji su potrebni tvoga zagovora. 
U vjeri nas podrži, da slijedimo Krista, 
hrvatski nam brani dom, naša Gospe Sinjska! 

3.	 Brižna Majko, čuvaj nas stradanja i boli, 
od svih zala izbavi puk koji te moli. 
U vjeri nas podrži, da slijedimo Krista, 
hrvatski nam brani dom, naša Gospe Sinjska! 

4.	 Primi, Majko, zahvalu Cetinskoga kraja, 
djecu svoju upravljaj sve do vrata raja. 
U vjeri nas podrži, da slijedimo Krista, 
hrvatski nam brani dom, naša Gospe Sinjska! 



79

Sinjskoj Majci

1.	 Dal’ bistra Cetina pamti  
kad s vodom krv se pomiješala, 
Kada je čitavim krajem  
kosom smrt živote nosila. 
Ni vila s Prologa nije  
pružiti pomoć nam znala. 
Jedino tvoja je ruka  
naš život, domove spasila!
Bez Tebe, bez Tvoje Slike  
zar bi se Sinj Tvojim zvao? 
Na naše borbe i muke brzo bi zaborav pao. 
Prije će Cetina proći nego Te srce zaboravi, 
O Gospe Sinjska majko,  
s narodom zauvijek ostani!

2.	 I mnogi danas ko nekad  
do Tebe bosi će doći, 
Pred tvoju sliku će kleknuti  
još jednom “Hvala Ti” reći. 
Zauvijek Rama i Duvno,  
Split, Mostar, Zadar i Livno 
k Tebi će dizati molbe glas,  
pjevati hvalu i tražit spas!
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KRUNICA BLAŽENE DJEVICE 
MARIJE

Krunica sadrži osnovne molitve:  
Očenaš, Zdravomarijo i Slavaocu

Oče naš, koji jesi na nebesima,/ sveti se ime tvoje./ 
Dođi kraljevstvo tvoje./ Budi volja tvoja kako na 
nebu tako i na zemlji./ Kruh naš svagdanji daj 
nam danas,/ i otpusti nam duge naše kako i mi 
otpuštamo dužnicima našim./ I ne uvedi nas u 
napast,/ nego izbavi nas od zla. Amen.

Zdravo Marijo, milosti puna,/ Gospodin s to-
bom,/ blagoslovljena ti među ženama/ i blagoslov-
ljen plod utrobe tvoje, Isus./ Sveta Marijo, Majko 
Božja,/ moli za nas grešnike/ sada i na čas smrti 
naše. Amen.

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu./ Kako bijaše 
na početku,/ tako i sada i vazda i u vijeke vjekova. 
Amen.

Krunica se moli na sljedeći način:
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† U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 
Bože, u pomoć mi priteci. 
Gospodine, pohiti da mi pomogneš. 
Slava Ocu....

Apostolsko vjerovanje

(Može se moliti na početku svakog načina moljenja krunice.)

Vjerujem u Boga, Oca Svemogućega,  
Stvoritelja neba i zemlje. 
I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga,  
Gospodina našega, 
koji je začet po duhu Svetom, 
rođen od Marije Djevice, 
mučen pod Poncijem Pilatom, 
raspet, umro i pokopan; 
sašao nad pakao, treći dan uskrsnuo od mrtvih; 
uzašao na nebesa, 
sjedi o desnu Boga Oca Svemogućega; 
odonud će doći suditi žive i mrtve. 
Vjerujem u Duha Svetoga, Svetu Crkvu katoličku, 
općinstvo svetih, oproštenje grijeha, 
uskrsnuće tijela i život vječni. Amen.
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Zatim se, ovisno o danu, izaberu odgovarajuća 
otajstva. Poslije svakog otajstva moli se Očenaš, 10 
Zdravomarija i Slavaocu.

Radosna otajstva (ponedjeljkom i četvrtkom)

1.	 U prvom otajstvu radosnom razmišljat ćemo, 
kako je arkanđeo Gabrijel navijestio blaženoj 
Djevici Mariji da će začeti i roditi Sina Božjega 
po Duhu Svetom.
1 Oče naš... 10 Zdravo Marijo... i Slava Ocu... 

2.	 U drugom otajstvu radosnom razmišljat ćemo, 
kako je blažena Djevica Marija pohodila svoju 
rodicu, svetu Elizabetu, i ostala s njome tri 
mjeseca.

3.	 U trećem otajstvu radosnom razmišljat ćemo, 
kako je blažena Djevica Marija rodila Gospo-
dina našega Isusa Krista u špilji u Betlehemu 
i postavila ga u jasle.

4.	 U četvrtom otajstvu radosnom razmišljat 
ćemo, kako je blažena Djevica Marija četr-
deseti dan poslije porođaja prikazala Ocu 
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Nebeskom svoga Sina u hramu i kako ga je 
starac Šimun primio na ruke.

5.	 U petom otajstvu radosnom razmišljat ćemo, 
kako je blažena Djevica Marija našla svoga 
Sina treći dan u hramu gdje se razgovara s 
učiteljima, a bilo mu je tada 12 godina.

Potom se moli Zdravo Kraljice i Litanije, vidi str. 97.

Žalosna otajstva (utorkom i petkom)

1.	 U prvom otajstvu žalosnom razmišljat ćemo, 
kako se Gospodin naš Isus Krist moli svome 
Nebeskom Ocu i znojio krvavim znojem u 
Maslinskom vrtu.

2.	 U drugom otajstvu žalosnom razmišljat ćemo, 
kako je Gospodin naš Isus Krist bio privezan uz 
kameni stup i nemilo bičevan u dvoju Pilatovu.

3.	 U trećem otajstvu žalosnom razmišljat ćemo, 
kako je Gospodina naš Isus Krist bio okrunjen 
trnovom krunom.

4.	 U četvrtom otajstvu žalosnom razmišljat 
ćemo, kako je Gospodin naš Isus Krist bio 
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osuđen na smrt, pa je put gore Kalvarije nosio 
na svojim ramenima preteški križ.

5.	 U petom otajstvu žalosnom razmišljat ćemo, 
kako je Gospodin naš Isus Krist bio propet na 
drvu križa između dva razbojnika, a gledala ga 
njegova žalosna Majka Marija.

Potom se moli Zdravo Kraljice i Litanije, vidi str. 97.

Slavna otajstva (srijedom i nedjeljom) 

1.	 U prvom otajstvu slavnom razmišljat ćemo, 
kako je Gospodin naš Isus Krist treći dan 
poslije svoje muke i smrti slavno uskrsnuo od 
mrtvih, da više nikada ne umre.

2.	 U drugom otajstvu slavnom razmišljat ćemo, 
kako je Gospodin naš Isus Krist četrdeseti dan 
poslije svoga uskrsnuća uzašao na nebo i sjedi 
o desnu Nebeskog Oca.

3.	 U trećem otajstvu slavnom razmišljat ćemo, 
kako je Gospodin naš Isus Krist poslao Duha 
Svetoga nad apostole u prilici ognjenih jezika.

4.	 U četvrtom otajstvu slavnom razmišljat ćemo, 
kako je blažena Djevica Marija preminula s 
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ovoga svijeta te kako je dušom i tijelom uzne-
sena na nebo.

5.	 U petom otajstvu slavnom razmišljat ćemo, 
kako je blaženu Djevicu Mariju Presveto 
Trojstvo okrunilo za kraljicu neba i zemlje i 
razmišljat ćemo rajsko uživanje svih Svetih.

Potom se moli Zdravo Kraljice i Litanije, vidi str. 97.

Otajstva svjetla (subotom)

1.	 Isus se dao krstiti na rijeci Jordanu (Mt 3,13).
(Tad se rastvori nebo, siđe na nj Duh Sveti u 
tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba 
zaori: „Ti si Sin moj, Ljubljeni“ - Lk 3,21-22)

2.	 Isus je objavio svoju slavu na svadbi u Kani 
(Iv 2,11).
(Isus učini tu svoje prvo čudo i njegovi učenici 
povjerovaše u njega. (Iv 2,11) Tu je Marija rekla: 
„Što god vam rekne, učinite!“ - Iv 2,5).

3.	 Isus je navijestio dolazak Kraljevstva Božjega. 
(„Obratite se! Jer Kraljevstvo je Božje blizu“ - 
Mt 4,17).
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4.	 Isus se preobrazio na gori Taboru. 
(I preobrazi se pred njima, lice mu zasja kao 
sunce. - Mt 17,2).

5.	 Isus je na Posljednjoj večeri ustanovio svetu 
euharistiju (Mt 26,26-28).
(Isus reče: “Uzmite i jedite, ovo je tijelo moje, koje 
se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen.” 
Tako i čašu pošto večeraše govoreći: „Ova čaša je 
Novi savez u mojoj krvi, koja se za vas prolijeva.“ 
- Lk 22,19).

Potom se moli Zdravo Kraljice i Litanije, vidi str. 97.

Drugi oblik moljenja Krunice

Najprije se prekriži: 

† U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 

Zatim se moli: Isuse, tebi za ljubav, za obraćenje 
grješnika i za naknadu za uvrede koje se nanose 
svetom i bezgrešnom Srcu Marijinu.

Potom se moli Vjerovanje, držeći križić krunice, 
vidi str. 82.
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Zatim se moli Očenaš (na veće zrno) i tri Zdravoma-
rije (na tri manja zrna), a poslije prve Zdravomarije 
uz riječ Isus nadoda se: koji neka nam umnoži vjeru; 
poslije druge: koji neka nam učvrsti ufanje; poslije 
treće: koji neka nam usavrši ljubav.

Slijedi 5 desetica, a svaka se desetica sastoji od 1 Oče-
naša i 10 Zdravomarija. Kod svake Zdravomarije 
dodaj iza riječi Isus ono otajstvo koje se odnosi na 
tu deseticu. Poslije svake desetice nakon Slava Ocu 
moli se:

Moj Isuse, oprosti nam naše grijehe, očuvaj nas od 
paklenoga ognja, dovedi u raj sve duše, osobito one, 
kojima je najpotrebnije tvoje milosrđe.

Potom se moli Zdravo Kraljice i Litanije, vidi str. 97.

Radosna otajstva
1.	 Koga si, Djevice, po Duhu Svetom začela.
2.	 Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila.
3.	 Koga si, Djevice, rodila.
4.	 Koga si, Djevice, u hramu prikazala.
5.	 Koga si, Djevice, u hramu našla.
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Žalosna otajstva
1.	 Koji se za nas krvavim znojem znojio.
2.	 Koji je za nas bičevan bio.
3.	 Koji je za nas trnjem okrunjen bio.
4.	 Koji je za nas teški križ nosio.
5.	 Koji je za nas raspet bio.

Slavna otajstva
1.	 Koji je od mrtvih uskrsnuo.
2.	 Koji je na nebo uzašao.
3.	 Koji je Duha Svetoga poslao.
4.	 Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo.
5.	 Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio.

Otajstva svjetla
1.	 Koji je na rijeci Jordanu kršten bio.
2.	 Koji nam se na svadbi u Kani objavio.
3.	 Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na 

obraćenje nas pozvao.
4.	 Koji se na Gori preobrazio i svoju nam slavu 

objavio.
5.	 Koji nam se u otajstvu euharistije darovao.





91

Krunica sedam radosti  
Blažene Djevice Marije 

(Franjevačka krunica)

Krunicu sedam radosti Marijinih, kako pripovijeda 
franjevački povjesničar fra Luka Wadding, naučila je 
sama Blažena Djevica nekoga pobožnog franjevačkog 
novaka. Ova se pobožnost brzo raširila i postala 
omiljelom molitvom ne samo među članovima Reda, 
nego je rado mole i drugi Marijini štovatelji.

I. način

Bože, u pomoć mi priteci. 
Gospodine, pohiti da mi pomogneš. 
Slava Ocu...

1.	 U prvom otajstvu razmišljajmo radost, ko-
jom se napunilo prečisto Srce Marijino kad 
je arkanđeo Gabrijel navijestio da je izabrana 
Majkom Sina Božjega.
Očenaš, 10 Zdravomarija, Slavaocu.
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2.	 U drugom otajstvu razmišljajmo radost, kojom 
se napunilo prečisto Srce Marijino kad je došla u 
pohode svojoj svetoj rodici Elizabeti i čula kako 
ju je pozdravila kao pravu Majku Sina Božjega.

3.	 U trećem otajstvu razmišljajmo radost, kojom 
se napunilo prečisto Srce Marijino kad je uz 
neokaljani ljiljan svoga djevičanstva porodila 
bez boli svoga Sina Isusa.

4.	 U četvrtom otajstvu razmišljajmo radost, ko-
jom se napunilo prečisto Srce Marijino kad je 
vidjela sv. Tri Kralja kako dolaze pokloniti se 
njezinu Sinu, božanskomu Djetešcu, i prosvi-
jetljeni vjerom njemu se klanjaju kao pravomu 
čovjeku i pravomu Bogu.

5.	 U petom otajstvu razmišljajmo radost, kojom 
se napunilo prečisto Srce Marijino kad je na-
kon tri dana našla u hramu među naučiteljima 
svoga izgubljenog Sina Isusa gdje ih pita i gdje 
im odgovara.

6.	 U šestom otajstvu razmišljajmo radost, kojom 
se napunilo prečisto Srce Marijino kad joj 
se božanski Sin uskrsnuvši od mrtvih ukaza 
zaodjeven slavom i svjetlošću.
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7.	 U sedmom otajstvu razmišljajmo radost, ko-
jom se napunilo prečisto Srce Marijino kad 
ju je uznesenu na nebesa presveto Trojstvo 
okrunilo za Kraljicu neba i zemlje i postavilo za 
odvjetnicu grješnika i za našu premilu Majku.

Pomolimo se. Bože, ti si dao da se Srce tvoje 
presvete Majke napuni divnim radostima. Podaj 
milostivo da se po njezinim zaslugama neprestano 
napunjamo nebeskom utjehom. Koji živiš i kralju-
ješ u vijeke vjekova. Amen.

II. način 
(na svaku deseticu po 1 otajstvo kako slijedi):

1.	 Koga si, bezgrješna Djevice, radosno po Duhu 
Svetom začela. 

2.	 Koga si, bezgrješna Djevice, radosno Elizabeti 
u pohode nosila.

3.	 Koga si, bezgrješna Djevice, radosno rodila.
4.	 Koga si, bezgrješna Djevice, radosno trima 

mudracima na poklonu pokazala.
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5.	 Koga si, bezgrješna Djevice, radosno u hramu 
našla.

6.	 Koga si, bezgrješna Djevice, radosno prva 
uskrsnuloga vidjela.

7.	 Koji je tebe, bezgrješna Djevice, radosno na 
nebo uzeo i za Kraljicu neba i zemlje okrunio.

Potom se moli Zdravo Kraljice i Litanije, vidi str. 97.
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Sedam žalosti blažene Djevice Marije

Ova pobožnost može se moliti kao krunica. Prije 
svake desetice potrebno je pročitati tekst žalosti i moliti 
poslije toga deset puta Zdravo Marijo.

Prva žalost - Šimunovo proročanstvo: “A i tebi će 
samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli 
mnogih srdaca!” (Lk 2,35)
Druga žalost - Bijeg u Egipat: “Josip ustane, uzme 
noću Dijete i Majku njegovu te krene u Egipat.” 
(Mt 2, 14)
Treća žalost - Isus izgubljen u hramu: “A onda ga 
stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga 
ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga.” (Lk 2, 45) 
Četvrta žalost - Marija susreće Isusa na putu za 
Kalvariju: “Za njim je išlo mnoštvo žena, koje 
plakahu i naricahu za njim.”(Lk 23,27)
Peta žalost - Isus umire na križu. Kad Isus vidje 
Majku i kraj nje učenika kojega je ljubio, reče 
majci: “Ženo! Evo ti sina!” Zatim reče učeniku: 
“Evo ti Majke!” I od toga časa uze je učenik k sebi. 
(Iv 19,26-27)
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Šesta žalost - Marija prima Isusovo mrtvo tijelo: 
“Gledat će onoga koga su proboli.” (Iv 19,37)

Sedma žalost - Isus položen u grob: “Uzmu, dakle, 
tijelo Isusovo i poviju ga u povoje s miomirisima, 
kako je u Židova običaj za ukop.” (Iv 19,40)
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Litanije Majke Božje
(mole se poslije svakog načina moljenja krunice)

Prije litanija moli se: 

Zdravo Kraljice, Majko milosrđa, živote, slasti 
i ufanje naše, zdravo!/ K tebi vapijemo prognani 
sinovi Evini./ K tebi uzdišemo tugujući i plačući u 
ovoj suznoj dolini./ Svrni, dakle, zagovornice naša, 
one svoje milostive oči na nas,/ te nam poslije ovoga 
progona pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe 
tvoje. O blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo!

Gospodine, smiluj se!	 Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se!	 Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se!	 Gospodine, smiluj se! 
Kriste, čuj nas! 	 Kriste, čuj nas! 
Kriste, usliši nas!	 Kriste, usliši nas! 
Oče Nebeski, Bože,	 smiluj se nama! 
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,	 smiluj se nama! 
Duše Sveti, Bože,	 smiluj se nama! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože,	 smiluj se nama! 
Sveta Marijo, 	 moli za nas! 
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Sveta Bogorodice,	 moli za nas! 
Sveta Djevo djevica,	 moli za nas! 
Majko Kristova, 	 moli za nas! 
Majko Božje milosti,	 moli za nas! 
Majko prebistra,	 moli za nas! 
Majko prečista,	 moli za nas! 
Majko neoskvrnjena,	 moli za nas! 
Majko nepovrijeđena,	 moli za nas! 
Majko ljubezna,	 moli za nas! 
Majko divna,	 moli za nas! 
Majko dobroga savjeta,	 moli za nas! 
Majko Stvoriteljeva,	 moli za nas! 
Majko Spasiteljeva,	 moli za nas! 
Djevice premudra,	 moli za nas! 
Djevice časna,	 moli za nas! 
Djevice hvale dostojna,	 moli za nas! 
Djevice moguća,	 moli za nas! 
Djevice milostiva,	 moli za nas! 
Djevice vjerna,	 moli za nas! 
Ogledalo pravde,	 moli za nas! 
Prijestolje mudrosti,	 moli za nas! 
Uzroče naše radosti,	 moli za nas! 
Posudo duhovna,	 moli za nas! 
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Posudo poštovana,	 moli za nas! 
Posudo uzorna pobožnosti,	 moli za nas! 
Ružo otajstvena,	 moli za nas! 
Tornju Davidov,	 moli za nas! 
Tornju bjelokosni,	 moli za nas! 
Kućo zlatna,	 moli za nas! 
Škrinjo zavjetna,	 moli za nas! 
Vrata nebeska,	 moli za nas! 
Zvijezdo jutarnja,	 moli za nas! 
Zdravlje bolesnih,	 moli za nas! 
Utočište grješnika,	 moli za nas! 
Utjeho žalosnih,	 moli za nas! 
Pomoćnice kršćana,	 moli za nas! 
Kraljice anđela,	 moli za nas! 
Kraljice patrijarha, 	 moli za nas! 
Kraljice proroka, 	 moli za nas! 
Kraljice apostola,	 moli za nas! 
Kraljice mučenika,	 moli za nas! 
Kraljice priznavalaca,	 moli za nas! 
Kraljice djevica,	 moli za nas! 
Kraljice svih svetih,	 moli za nas! 
Kraljice bez grijeha istočnoga začeta,	moli za nas! 
Kraljice na nebo uznesena,	 moli za nas! 
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Kraljice svete krunice,	 moli za nas! 
Kraljice mira,	 moli za nas! 
Kraljice Franjevačkoga reda,	 moli za nas!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, opro-
sti nam, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši 
nas, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 
nam se!

Moli za nas, sveta Bogorodice. 
Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se. Dopusti nama slugama svojim, 
molimo, Gospodine Bože, da se neprestano radu-
jemo duševnom i tjelesnom zdravlju i da se slavnim 
zagovorom blažene Marije vazda Djevice izbavimo 
iz sadašnje žalosti i nauživamo vječne radosti. Po 
Kristu Gospodinu našem. Amen.
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DRUGE MARIJANSKE MOLITVE I 
HVALOSPJEVI

Anđeoski pozdrav

Moli se ujutro, u podne i navečer kad se oglasi zvono:

Anđeo Gospodnji navijestio Mariji. 
I ona je začela po Duhu Svetom.
Zdravo Marijo... 
Evo službenice Gospodnje. 
Neka mi bude po riječi tvojoj. 
Zdravo Marijo... 
I Riječ tijelom postala. 
I prebivala među nama. 
Zdravo Marijo... 
Moli za nas, sveta Bogorodice. 
Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se. Milost svoju, molimo te, Gospodi-
ne, ulij u duše naše, da mi koji smo po anđelovu 
navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, 
po muci njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni 
budemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen.
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Kraljice neba
U uskrsno vrijeme, tj. od Velike subote navečer do Duhova 
(uključivo), mjesto Anđeo Gospodnji moli se:

Kraljice neba, raduj se, aleluja, 
Jer koga si bila dostojna nositi, aleluja,

Uskrsnu kako je rekao, aleluja, 
Moli za nas Boga, aleluja,

Veseli se i raduj, djevice Marijo, aleluja, 
Jer uskrsnu Gospodin uistinu, aleluja!

Pomolimo se. Bože, koji si se dostojao razveseliti 
svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega 
Isusa Krista. Daj, molimo te, da po njegovoj majci 
djevici Mariji postignemo radosti vječnoga života. 
Po istom Kristu Gospodinu našem, Amen.

Zatim se moli 3 puta Slava Ocu i 1 ZdravoMarija.

Marijin hvalospjev - Veliča (Lk 1,46-55)

Veliča * duša moja Gospodina, 
i klikće duh moj * u Bogu, mome Spasitelju, 
što pogleda na neznatnost službenice svoje: * 
odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.  
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Jer velika mi djela učini Svesilni, *  
sveto je ime njegovo! 
Od koljena do koljena dobrota je njegova *  
nad onima što se njega boje. 
Iskaza snagu mišice svoje, *  
rasprši oholice umišljene. 
Silne zbaci s prijestolja, * a uzvisi neznatne. 
Gladne napuni dobrima, * a bogate otpusti prazne. 
Prihvati Izraela, slugu svoga, *  
kako obeća ocima našim: 
spomenuti se dobrote * svoje prema Abrahamu i 
potomstvu njegovu dovijeka.

Slavna Majko Spasitelja

Slavna Majko Spasitelja, 
Rajska dveri milostivna, 
Koja vjerne vodiš k sreći, 
Iznad mora zvijezdo divna!

O, pomozi palom svijetu, 
Koji želi ozdravljenje, 
Ti, što rodi Stvorca svoga, 
Prirodi na udivljenje. 
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Čuvši pozdrav Gabrijela, 
Donese nam život svima, 
Djevom zače, Djevom osta: 
Smiluj nam se grješnicima!
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KRATKE DNEVNE MOLITVE

Jutarnja molitva

Vjeru našu, molimo te Bože, milošću svojom 
priteci i pomoću prati da svaka naša misao i želja, 
molitva i radnja s tobom započne i da se dovrši 
na čast Blažene Djevice Marije, svih tvojih svetih 
i na slavu Presvetoga Trojstva: Oca i Sina i Duha 
Svetoga. Amen. 

Podnevna molitva 

Zdravo Kraljice, Majko milosrđa, živote, sla-
sti i ufanje naše, zdravo! K tebi vapijemo prognani 
sinovi Evini. K tebi uzdišemo tugujući i plačući 
u ovoj suznoj dolini. Svrni, dakle, Zagovornice 
naša, one svoje milostive oči na nas, te nam poslije 
ovoga progona pokaži Isusa, blagoslovljeni plod 
utrobe svoje. O blaga, o mila, o slatka Djevice 
Marijo!
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Večernja molitva
Pod tvoju se obranu utječemo, sveta Bogorodi-

ce! Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego 
nas od svih pogibli uvijek oslobodi, Djevice slavna 
i blagoslovljena! Gospođo naša, posrednice naša, 
zagovornice naša, sa svojim nas Sinom pomiri, 
svojemu nas Sinu preporuči, svojemu nas Sinu 
izruči! Amen.

Molitva prije spavanja
Pohodi, molimo te, Gospodine ovaj stan. 

Odagnaj od njega sve neprijateljske zasjede. Anđeli 
tvoji sveti prebivali u njemu i oni nas čuvali u miru. 
Štitio nas zagovor Blažene Djevice Marije. Branila 
nas sila Duha Svetoga, a tvoj sveti blagoslov bio 
vazda nad nama. Po Kristu Gospodinu našemu. 
Amen.
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